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2„Legyen a budai gyerekeké!” – írta végrendeletében a Kiscelli parkerdő egykori 
tulajdonosa, amikor a fővárosra hagyta azt. Az új játszótér és a meseösvény 
révén az egykori kérés valóra vált, és a fejlesztés során nem csak a családosok, 
hanem minden környékbeli lakó igényét figyelembe vették.



Rengeteg egyeztetés, előkészü-
let, tervezés előzte meg a Kiscelli 
park megújítását, a kivitelezést 
több pályázati forrás bevonásával 
és jelentős önkormányzati önerő-
ből hajtották végre, március utolsó 
napján pedig át is adták a fejlesz-
tést a Kiscelli-kastély szomszédsá-
gában. Volt meseösvény-bejárás, 
kerttörténeti séta és játékos fog-
lalkozás gyerekeknek – az átadá-
son az önkormányzat képviselői 
a kompromisszumos megvalósí-
tást hangsúlyozták, a lapunk által 
megkérdezett civilek bizakodók.

Dr. Kiss László, Óbuda-Békásmegyer pol-
gármesetere, Tordai Bence országgyű-
lési képviselő, az Óbudai Városfejlesztő 
Nonprofit Kft. részéről pedig Avar Zoltán 
köszöntötte a megjelenteket március 31-
én délután az újonnan elkészült játszótér 
mellett. Mint elhangzott, nem volt mindig 
könnyű összehangba hozni a különbö-
ző lakossági szempontokat és igényeket 
a tervezés során, de végeredményben 
kompromisszumos megoldás született. 
„Minden kerületi fejlesztést úgy való-
sítsunk meg, hogy az a lehető legtöbb 
embernek a lehető legjobb legyen” – 
fogalmazott a polgármester. Mint em-

lékezetes, a kisgyermekes családok képvi-
selői szorgalmazták leginkább a játszóteres 
fejlesztéseket, míg elsősorban a kutyasétál-
tatók között voltak, akik az erdő teljes érin-
tetlensége mellett érveltek. Az önkormány-
zat szerint ugyanakkor a természetvédelmi 
szempontok az elkészült projektben is ma-

ximálisan érvényesültek – egy szakmailag 
sokrétű előkészítés után példaértékű társa-
dalmi párbeszéd jött létre, a közösségi ter-
vezés során pedig a favédelmi szempontok 
figyelembe vétele is nagy hangsúlyt kapott.

És hogy a közösségi tervezés nem csupán 
jól hangzó szlogen, arról bárki meggyőződ-
het: a Városfejlesztő honlapján (obvf.hu) ma 
is megtalálható például az első, 2019. máju-
si lakossági egyeztetésről szóló részletes be-
számoló – akkor az estébe nyúló eseményen 
közel negyvenen vettek részt, ezt pedig még 
öt további konzultáció követte, amelyen ha-
sonló számban képviselték magukat az ér-
deklődők. A mostani átadóünnepségen be-
széltünk is a megjelent lakókkal, civilekkel, 
köztük Károly-Rajki Edith-tel, a „Kolosy 
téri és Mátyás-hegyi anyukák és apukák” 

Facebook-csoport működtetőjével, aki an-
nakidején a projekt ötletgazdájaként maga 
gyűjtött aláírásokat a környéken, majd 
a kezdeményezéssel az önkormányzathoz 
fordult. „Mikor kisbabák voltak a gyereke-
im, szinte naponta sétáltam vagy futottam 
az erdőben, és arra gondoltam, nagyszerű 
találkozási pont lehetne ez a kisgyerekesek-
nek – szülőknek, nagyszülőknek, de a spor-
tolóknak, a kutyásoknak is, hasonló ugyanis 
nincs itt fent a hegyen. Lukácsházi Gergely 
karolta fel az ötletet, ezt követte a hosszú 
egyeztetés – végül a kompromisszumos 
megoldás eredményeképp az eredeti elkép-
zeléseinknek nagyjából a harmada valósult 

meg, de így is nagyon tetszik, ami létrejött, 
ez az új tér összehozza az embereket.”

A Kiscelli park komplex fejlesztése ösz-
szességében 357,5 millió forintból valósult 
meg, ennek elemeit több pályázati forrás-
ból, és jelentős önerő bevonásával finan-

szírozták. A kivitelezés eredményekép-
pen megújult a zöldfelület, gyalogos 

útvonalak, pihenőterek jöttek létre 
utcabútorokkal és tematikus ját-

szótér került kialakításra. A ke-
rékpárral érkezők számára 10 
állásos kerékpártárolót he-
lyeztek ki. A felújítás során 
többek között ápolták a beteg 
fákat, kivágták a veszélyes fá-

kat, új fákat ültettek, új utakat 
építettek, gondoskodtak az aka-

dálymentes megközelítésről, új 
lépcsőt építettek, restaurálták a vö-

rösmárvány lépcsőt. 
Mindezeken felül új padokat, pikni-

kasztalokat, hulladékgyűjtőket és ivócsa-
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Elkészült a Kiscelli, 
megújult a parkerdő

Példaértékű társadalmi párbeszéd eredménye
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pokat helyzetek ki, valamint fejlesztették 
a közvilágítást, és gondoskodtak arról, hogy 
gyerekeket is minél jobban lekösse egy-egy 
kirándulás a parkban.

A március 31-i eseményen a már koráb-
ban átadott meseösvény bejárására is lehe-
tőség nyílt a Bábozd Zöldre Egyesülettel: 
délután 15 órakor indult el a gyerekekből 
és kísérőikből álló menet, amely a 700 mé-
teres tanösvényen két mesefigurával, Mimó-
val és Csipekkel együtt játékos feladatokon 
keresztül ismerhette meg a terület növény- 
és állatvilágát, miközben a természeti ér-
tékek, a környezetvédelem fontosságáról 
és a természetjárás szabályairól is szó esett. 
A résztvevő gyerekek körben állva hall-

gatták az erdő hangjait, faöleléssel nyertek 
energiát az erdőből és töltötték fel energi-
ával a fákat, lelkesen hallgatták az előadást 
a kidőlt fatörzsben elbújó élőlények hasz-
nosságáról, vagy éppen fedezték fel a fákon 
vagy tereptárgyakon elhelyezett faállat-fi-
gurákat.  

A délután folyamán kerttörténeti sétára is 
sor került, mely során a résztvevők a Kis-
celli-kastély kertjének évszázadokon átívelő 
történetét ismerhették meg. Mint ismeretes, 
1702-ben Zichy László és Zichy Péter tett 
fogadalmat, hogy kápolnát építtet a mari-
zelli kegyszobor másolatának. A dédapjuk, 
Zichy Pál ugyanis 1622-ben a Mariazelli 
Madonna-szobor csodájának tulajdonította 

fogságból való kiszabadulását. A mai kas-
télytól északkeletre a Zichyk 1724-ben ká-
polnát emeltek, melyet a helyi németajkú 
lakosság Klein Mariazellnek, azaz Kismá-
riacellnek nevezett. Schmidt Miksa, fel-
világosult iparmágnás a 20. század elején 
megvásárolta meg a területet, hogy csinos, 
szobrokkal, pihenőpadokkal és hangulatos 
sétautakkal pöttyözött elegáns angolparkot 
alakítson ki. Ahogy az Óbudai Anziksz írta, 
az 1935. április 1-én elhunyt bútorgyáros 
a kastélyt az azt körülvevő telkekkel együtt 
a fővárosra hagyta, utóbbit azzal a talányos 
megfogalmazású kikötéssel, hogy az „le-
gyen a budai gyerekeké”.

Szésza

TAVASZKÖSZÖNTŐ 
A KISCELLI MÚZEUMBAN
Április 15-én, szombaton 
a barokk kastélyban és udva-
rán egész nap vezetésekkel, 
parksétával, zenével és alkotó 
műhellyel várják a látogatókat. 
Lesz gyerekfoglalkozás, tárlat-
vezetés a fővárosi kutyatartás 
kultúrtörténetét bemutató idő-
szaki kiállításon, de a Budapest 
FotóFesztivál tárlatán, valamint 
az Elmozdul a fal – Mácsai Ist-
ván Kiscellben című kiállításon 
is lesz tárlatvezetés. Délután 
a Talány Akusztik ad koncer-
tet Ezen a napon a belépőjegy 
egységesen 2500 Ft, 14 éven 
aluliak számára ingyenes!
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Óbuda-Békásmegyer Képvise-
lő-testülete és a Fővárosi Közgyű-
lés többsége támogatta azt a ja-
vaslatot a márciusi ülésén, hogy 
ne adják állami kézbe a főváros 
által üzemeltetett szakrendelőket.

A Telex írt arról a hónap második felében, 
hogy az Országos Kórházi Főigazgatóság 
(Okfő) levélben puhatolózott a polgármes-
tereknél, nem adnák-e át a szakrendelőket, 
a levélben azt kérték, a polgármesterek 
március 24-ig írják meg véleményüket ar-
ról, szándékukban áll-e átadni az államnak 
a rendelőket. Erre érkezett válaszként a köz-
gyűlés döntése. 

A dolog várható volt, ahogy a lapnak Sin-
kó Eszter egészségügyi közgazdász elmond-
ta, a kerületek nagyon sok pénzt és ener-
giát áldoztak arra, hogy legalább ezekben 
az intézetekben normális egészségügyi ellá-
tás legyen, és csoda lett volna, ha a 2024-es 
önkormányzati választások előtt lemondtak 
volna róluk. 

Kiss László kifejtette, hogy az önkor-
mányzat idén több mint félmilliárd forint 
pluszforrással támogatja a szakrendelő mű-
ködését. Ha az állam elvenné, akkor veszély-
be kerülne a legtöbb ellátás, és a Csobánka 
téri szakrendelő működése is. A Képvise-

lő-testület ezért nemet mondott a kormány-
zati tervekre.

„Sajnos az iskolák kapcsán már meg-
tanultuk, hogy ha az állam valamit átvesz 
az önkormányzatoktól, az garantáltan rosz-
szabbul fog működni” – írta a Fővárosi Köz-
gyűlés döntése után Karácsony Gergely fő-
polgármester. „Budapesten sokkal rosszabb 
lenne az egészségügyi ellátás,ha a kerületek 
erejüket megfeszítve nem tennének meg 

mindent, hogy a saját rendelőintézeteiket 
fejlesszék, támogassák.” 

Kiss László mindezt azzal egészítette ki, 
hogy a kormányzati ígéretek ellenére elma-
radt még az Egészséges Budapest program 
folytatása is. 

A kormány a korábbi évek gyakorlatától 
eltérően tavaly nem utalta át a fővárosnak 
járó, az egészségügyi ellátórendszer fej-
lesztését célzó, 2022-re esedékes támoga-
tási összeget, amit Kiss elmondása szerint 
az önkormányzat a háziorvosi rendelők 
energetikai felújítására kívánna fordítani. 

A Medicina 2000 Poliklinikai és Járóbe-
teg Szakellátási Szövetség elnöke, Pásztélyi 
Zsolt is arról beszélt a Telexnek, hogy szá-
mos tapasztalati példa van már arra, hogyan 
romlik az ellátás, amikor egy szakrendelő 
az államhoz, azaz egy kórház irányítása alá 
kerül. 

Az intézményekben sokszor az látszik, 
magyarázta a szakértő, hogy a kórházi ellá-
tási munka mellett nem jut idő a szakrendelé-
sek szervezésére, működésük ellenőrzésére.

Pásztélyi Zsolt szerint, folytatta a Telex, 
a rendelők önkormányzati fenntartása mel-
lett szól, hogy így a döntéshozatal sokkal 
közelebb van az intézményhez. Ha sürgős 
döntésre, karbantartásra, javításra van szük-
ség, ezt a feladatot jobban meg tudja oldani 
az önkormányzat vagy azok településfenn-
tartó cégei.

NEMET MONDTAK

  
Ha az állam 
elvenné,  
akkor 
veszélybe 
kerülne 
a legtöbb 
ellátás

Önkormányzati kézben tartanák a szakrendelőket
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Ahogy arról lapunk is beszá-
molt, az állam elvenné a kerü-
letekről a szakrendelői ellátást. 
Azonban erről a fővárosnak 
és a kerületeknek egybehang-
zó a véleménye: mindannyian 
ellenzik. Óbuda-Békásmegyer 
polgármestere pedig aláírásgyűj-
tésbe kezd az államosítás ellen.

„A képviselőtestület arról döntött, hogy 
nem adja át a kormánynak a szakrendelőket, 
mert az egészségügyi szakpolitikát az az ál-
lamtitkár irányítja a mai napig, aki szerint 
az államnak a szakrendelőket át kell ven-
nie” – mondta az Óbuda újságnak dr. Kiss 
László, Óbuda-Békásmegyer polgármeste-
re. Hozzátette: „annak, hogy a kormány el 
akarja venni a szakrendelőket, az az oka, 
hogy a kórházakban mutatkozó szakember-
hiányt a szakrendelők összevonásával akar-
ják pótolni, de ezzel a lépéssel valójában 
megszűnne az egészségügyi szolgáltatások 
jelentős része a kerületben”.

Mint emlékeztetett, idén félmilliárd fo-
rinttal egészíti ki a szakrendelők költségve-
tését a kerületi önkormányzat. „Nyilván, ha 

ezek a források hiányoznának, akkor nagyon 
fontos ellátások kerülnének veszélybe. Min-
denekfölött álló célunk, hogy megvédjük 
a szakrendelőket, ráadásul a gyermekszak-
rendelőt éppen az elkövetkezendő hetekben 
fogjuk átadni, már csak ezért is elképzelhe-
tetlennek tartanám, hogy az önkormányzat 
szó nélkül tűrné, hogy az állam el-
vegye a kerületiek tulajdo-
nát, és ezzel csökkenjen 
a kerületi egészségügyi 
ellátás színvonala.”

Ahogy lapunknak 
elsőként elárulta, dr. 
Kiss László ezért alá-
írásgyűjtésbe kezd 
a lakosság körében. 
Bejelentése szerint 
az ő támogatásukat kéri 
a kérdésben. „Hiszek 
abban, hogy összefo-
gással megvédhetők 
a szakrendelők, ahogyan 
közösen megvédtük a Ha-
jógyári szigetet is” – tette 
hozzá a polgármester.

A felnőtt háziorvosi 
ügyelet szolgálta-

tóváltásáról elmondta, hogy az önkormány-
zat korábbi szerződése április 1-jén lejár. 
Az új szerződésre közbeszerzést írtak ki, 
amely eredménytelenül zárult. Az előzetes 
ajánlatok alapján a 24 órás ügyelet költségei 
sajnos jelentősen, a korábbiak háromszo-
rosára nőhetnek. Kiemelte: természetesen 

az új közbeszerzés lezártáig is biz-
tosított lesz a kerületiek ügyeleti 

ellátása, a feladattal ideigle-
nesen egy új egészségügyi 
szolgáltatót bíztunk meg.

pion

Aláírásgyűjtésbe kezd a polgármester
Dr. Kiss László hisz benne, hogy összefogással megvédhetők a szakrendelők

 
Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat tisztelettel 
meghívja Önt Közös Képviselői Fórumára.
A rendezvény célja szoros együttműködés kialakítása 
az önkormányzat és a lakóközösségek között, a tájékoztatás, 
az információcsere és a párbeszéd.

 
Időpont: 2023. április 26., szerda 15:00-17:00
Helyszín: Békásmegyeri Közösségi Ház, 1039 Bp., Csobánka tér 5.

 
Program:
• Polgármesteri köszöntő
• Az aktuális társasházi pályázatok részletei, irányvonalak, praktikus tudnivalók
• Hasznos tapasztalatok a zöldfelület-gondozási pályázatok beadásához
• Kávészünet
• Kérdések-válaszok, kötetlen tapasztalatcsere

A program ingyenes, de előzetes regisztrációhoz kötött.
Regisztrálni az obuda.hu/kozos-kepviselok-foruma 
oldalon lehet.
A regisztráció határideje: 2023. április 24-ig.

Ha kérdése van, a forum@obuda.hu e-mail-címre írhat 
nekünk. Szíves megjelenésére feltétlenül számítunk!

Üdvözlettel,
dr. Kiss László
polgármester

MEGHÍVÓ
KÖZÖS KÉPVISELŐI FÓRUMRA
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Háziorvosi ügyelet
A központi orvosi 
ügyelet rendelője: 1039 
Budapest, Csobánka 
tér 6. Telefonszám: 06 
70 490 6899. Ügyeleti 
rend: hétköznap (hétfő-
től-péntekig) 20:00-tól 
másnap reggel 08:00-
ig, hétvégén és ünnep  
napokon 08:00-tól más-
nap reggel 08:00-ig.
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Hét új MOL Bubi bicikligyűjtő-ál-
lomást hozott létre Óbuda-Békás-
megyeren a Budapesti Közlekedési 
Központ – a helyszínek kiválasztá-
sánál az is fontos szempont volt, 
hogy a fontos közlekedési cso-
mópontokat könnyen el lehessen 
érni ezentúl a közbringákkal. Az új 
állomásokat március 31-én adta át 
Karácsony Gergely főpolgármester, 
dr. Kiss László, Óbuda-Békásme-
gyer polgármestere és dr. Walter 
Katalin, a BKK vezérigazgatója.

A közbringa-rendszer a III. kerületben ösz-
szesen hét új helyszínen vált elérhetővé: 
a Szentlélek téren a HÉV-megálló közelében; 
a Flórián téren; a Tímár utcában a HÉV meg-
álló mellett; a Kiscelli utca és a Pacsirtame-
ző utca, a posta melletti kereszteződésben; 
a Kórház utca és a Polgár utca sarkán; a Sző-
lő utca és a Vörösvári út találkozásánál va-
lamint az Óbudai rendelőintézet közelében.

Az újabb harmadik kerületi gyűjtőállo-
mások kialakításakor a BKK figyelemmel 
volt arra is, hogy Óbuda olyan pontjai is be-
kerüljenek a MOL Bubi lefedettségi körébe, 
ahol könnyen át lehet szállni a közösségi 
közlekedés kiemelt járataira, a többi között 
a H5-ös HÉV-re és az 1-es villamosra.

A bővítés közben szempont volt az is, 
hogy a fővárosiak által kedvelt környékbeli 
kirándulóhelyek és kulturális központok is 
könnyebben megközelíthetővé váljanak.

„Nagyon örülök ennek a napnak, mert ma 
a harmadik kerület közlekedése újra fejlődik 
és előre lép. Önkormányzatunk épp a napok-
ban nyerte el másodszorra a Kerékpárosba-
rát Munkahely díjat, ennek oka, hogy azt 
gondoljunk, közlekedjen akár tömegközle-
kedéssel, kerékpárral vagy rollerrel valaki, 
biztonságos és gyors lehetőséget kell bizto-
sítanunk arra, hogy a közle-
kedését megoldja” – mondta 
dr. Kiss László az átadón. 
Hozzátette: „Az új MOL 
Bubi állomás nem véletle-
nül a HÉV- és villamosmeg-
álló mellé került: hiszünk 
benne, hogy segítenünk 
kell az integrált közlekedési 
módokat, valamint azokat, 
akik a harmadik kerületen 
belül szeretnének kerékpárt 
használni és arról átszállni 
más közlekedési eszközök-
re. Célunk, hogy több ilyen 
Bubi pont jöjjön létre, hogy 
egyre könnyebbé váljon 
minden kerületi számára is 
a közlekedés.”

„Régóta gondolkodtam azon, hogy elsü-
töm azt a szóviccet, hogy döntsük el, milyen 
Budapestet szeretnénk, bubisat vagy men-
teset. És eldöntöttük, hogy bubisat szeret-
nénk” – fogalmazott Karácsony Gergely.

A sajtótájékoztatón dr. Walter Katalin 
hangsúlyozta, a most átadott állomásoknak 
köszönhetően már alig van olyan forgalmas 

fővárosi csomópont, ahol nem lehet elérni 
a közbringákat.

Czikora Tamás, a MOL-csoport Mobilitás 
vezetője azt emelte ki az eseményen, hogy 
a társaságnak, mint a régió egyik legerősebb 
és legsokoldalúbb vállalatának tevékenysé-
gei között kiemelt szerepet kap a mobilitás, 
a többi között töltőállomásokkal, a MOL 

LIMO közösségi autózással és a MOL Plugee 
elektromos töltő hálózattal hozzájárulnak 
a térség mobilitásának fejlesztéséhez. Abban 
hiszünk, hogy a mobilitási rendszereknek 
együtt kell jól működnie, és minél több lehe-
tőséget kell nyújtanunk a felhasználóinknak. 
Mi kilométereket, és nem litereket szeretnénk 
értékesíteni – tette hozzá Czikora Tamás.

Szésza

Bővült 
a Bubi 
Óbudán
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Mind Óbudán, mind Kaszásdűlőn 
fontos dolgok történtek és történ-
nek:  a Római-part, a Béres And-
rás által életre keltett AmfiFeszt, 
vagy éppen a helyi kulturális 
események közös akolba terelé-
se, és a családon belüli erőszak-
kal kapcsolatos érzékenyítés.

„Óbuda-Békásmegyer kulturális élete ha-
gyományosan sokszínű és érdekes. Azon-
ban nem mindig volt könnyű átlátni, hogy 
hol és milyen programok lesznek. Sok hely-
re kellett kattintani, ha másnap estére keres-
tem programot. Ezért hoztuk létre az Obu-
da.hu Eseménynaptárát, ahol az érdeklődők 
egy helyen találják meg a kerületi intézmé-
nyek szabadidős programjait” – mondta la-
punkank Béres András az eseménynaptárral 
kapcsolatban.

„A naptár interaktív, csak ki kell vá-
lasztanunk a nekünk tetsző és időpontban 
megfelelő programot, és már olvashatjuk 
is az eseményleírását. Friss információkért 
érdemes nap mint nap böngészni a felületet” 
– tette hozzá az alpolgármester. Elárulta 
azt is, hogy személyes kezdeményezésére 
indult az AmfiFeszt, amely szerinte méltó 
tisztelgés a római örökség előtt. A kétnapos 
hagyományőrző fesztiválon az érdeklődők 
megismerkedhettek a római katonák, barbár 
harcosok, gladiátorok és ókori kézművesek 
mindennapjaival és ünnepeivel.

Természeti örökség
A főváros meghozta a döntést, hogy a Kirá-
lyok útja–Nánási út mentén tervezik az ár-
vízi védmű kivitelezését a Római-parton. 
„Nagy megtiszteltetés számomra, hogy 
a Római-partért felelős alpolgármester lehe-
tek, miután 2010 óta azon dolgoztam, hogy 
megőrizzük a Római természeti örökségét. 
Végül a sikeres népszavazási kezdeménye-
zésem után, szoros együttműködésben a he-
lyi civilekkel és ellenzéki pártokkal sikerült 
megmentenünk a Római-partot a favágástól 
és a lebetonozástól. A kiválasztott Kirá-
lyok-Nánási úti nyomvonal előnye, hogy 
itt egy alacsonyabb műtárggyal, nagyobb 
biztonsággal lehet garantálni a Csillag-
hegyi-öblözet mintegy 55 ezer lakójának 
árvízvédelmét. Büszke vagyok rá, hogy 
megnyitottuk az önkormányzat által üze-

meltetett szabadstrandot a Rómain. Ez 
az egyetlen hely Budapesten, ahol bizton-
ságban, kulturált körülmények között bárki 
ingyen fürödhet a Dunában” – fejtette ki 
Béres, aki már 13 éve helyi képviselő, de 
csak ebben a ciklusban lett mintegy 8000 
ember egyéni képviselője is Kaszásdűlőn. 
Ez elmondása szerint nagy felelősség, ám 
képviselői körzetében már több 2019-es 
ígéretét sikerült teljesíteni. A ciklus legna-
gyobb fejlesztése szerinte a lakótelep főte-
rének és környékének megújítása volt. „Idén 
már átadtuk az új multifunkciós sportpályát, 
a nyilvános illemhelyet, és rövidesen meg-
újul a Pethe Ferenc tér is” – tette hozzá.

Forgalomcsillapítás
Béres András szívügye a kaszásdűlői for-
galomcsillapítás, ugyanis a lakótelepet 

autómentes lakótelepnek tervezték, nem 
az átmenő forgalom kerülőútjának. „Ebben is 
komoly eredményeink vannak, mivel a terü-
let lakó-pihenő övezeti átsorolásával és for-
galomkorlátozó intézkedések bevezetésével 
jelentősen csökkentettük a lakótelep autós-
forgalmát, ezt a munkát folytatjuk. Ráadásul 
a parkolási zóna bővítésével megoldódtak 
a helyben lakók parkolási problémái is.”

Családon belül – és kívül
Az Esernyősben április 21-ig látogatható 
az Erőszak és én című kiállítás, amely a nők 
elleni erőszak témájával foglalkozik, erről 
szintén beszélt az alpolgármester. „A pár-
kapcsolaton belüli erőszak az egyik legko-
molyabb, és a legelhallgatottabb társadalmi 
problémánk, melynek valódi mértékét sokan 
nem ismerik. Önkormányzatunk feladatá-
nak tekinti a társadalom érzékenyítését a té-
mában, hiszen Magyarországon gyakoribb 
az áldozathibáztatás, mint az áldozatokkal 
való együttérzés, nemcsak a lakosság, ha-
nem a rendőrség és a bíróság berkeiben is. 
Kiállításunk egyértelmű célja a téma ta-
butlanítása és a lakosság érzékenyítése. 
A kiállítás közösségi felhívásból született, 
és bántalmazásról, erőszakról, kényszerí-
tésről, tehetetlenségről, cserbenhagyásról, 
hallgatásról és gyógyulásról szólnak azok 
a képek, amelyeket nők küldtek be a NANE 
Egyesület fotóprojektjére. Az egyesület így 
kívánt lehetőséget teremteni a családon 
belüli és a párkapcsolati erőszak áldoza-
tainak – akiket gyakran nem hallgat meg 
a környezetük, nem hisznek nekik, vagy 
a saját élményeik komolytalanságáról pró-
bálnak meggyőzni –, hogy megoszthassák 
a tapasztalataikat és az érzéseiket. A kerü-
leti kulturális intézmények a kiállítás mel-
lett olyan más rendezvényeket is terveznek 
a figyelemfelhívás érdekében, mint a Néma 
tanúk köztéri kiállítása, és érzékenyítő szín-
házi előadások megtartása. Ugyanis az or-
szágos statisztikából kiindulva csak a III. 
kerületben mintegy 2000 nő élhet bántal-
mazó kapcsolatban, akikből egy-két évente 
gyilkosság áldozata lesz. A fő üzenet, hogy 
az erőszak nem magánügy. Fontosnak tart-
juk, hogy a remény mellett minden tőlünk 
telhető gyakorlati segítséget is megadjunk 
a párkapcsolati erőszakot átéltek gyógyulá-
sa érdekében.”

Szabó Ákos

KULTÚRA, természet
és társadalomBéres Andrással, Óbuda-

Békásmegyer társadalmi megbízatású 
alpolgármesterével beszélgettünk
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Új játékok a Pitypang udvarán
Magánadományból, 
egyesületi  
munkával jött létre 
a kezdeményezés
Az április elsejei hétvé-
gén az Ürömi úti Pitypang 
Művészeti Óvodában ál-
lítottak fel két új játékot 
a gyermekeknek. A játéko-
kat a Csillaghegyi Polgári 
Kör Egyesület egyik lelkes 
segítője, T. Gergő magána-
dományaként és az ő szer-
vezésében építették meg. 
Az eszközök és a telepítés 
együttes értéke meghalad-
ja a másfél millió forintot.

A harmadik kerület évek óta igyek-
szik az óvodákat, gyermekintézmé-
nyeket lépésről lépésre fenntartha-
tóbbá és szebbé tenni. A Közösségi 
Költségvetés során minden év-
ben kiemelkedően jól szerepel-
nek a kerületi intézmények. 

A győztesek között ott találjuk az elmúlt 
évekből például az Óbudai Hétpettyes Óvo-
dát, ahol padlócserére került sor, valamint 
megújult az előtető. Az Arató Emil téri 
Gyermekvilág Óvodában szintén az őnök 
szavazatai alapján lett új az előtető.

A Vackor óvoda udvarán pázsitborítás 
került a dombra, az Ágoston oviban ütés-
csillapító burkolatot helyeztek a kerti ját-
szóeszközök alá, a Bárczi óvoda pedig szép 
új kültéri játszóeszközökkel gazdagodott.

Tavaly is sok óvoda nyert, ennek követ-
keztében a folyamatban lévő fejlesztések 
között találjuk például a Meseerdő óvodát, 
ahol a folyosó teljes padlóburkolat-cserén 
esik át, vagy a Gázgyári ovit, ahol a kerítés 
újul meg, valamint a Kanóc óvodába is új 
kültéri játszóeszközök kerülnek, a Pitypang 
óvodában modern fejlesztőszobát alakíta-
nak ki, a Kelta utcai Gyermeksziget óvodá-
ban pedig gyönyörű és rendkívül hasznos 
sószoba készül. Nemrég befejezték a Soly-
már utcai gyermekintézmények energetikai 
és esztétikai felújítását is.

Évről évre meseíró pályázatot hirdetnek 
az óvodák munkatársainak, a kerület ked-
venc meséit pedig lapunk nyomtatásban 
is megjelenteti a helyi óvodások legszebb 
rajzaival illusztrálva.

Mások mellett az Óbudai Vackor Óvoda 
Mókus Tagóvodája is elnyerte az Örökös 

Zöld Óvoda címet, az Óbudai Almáskert 
Óvoda Gázgyári tagóvodája pedig az első 
bogárbarát óvoda lett Magyarországon.

Az óvodai dolgozók önkormányzati tá-
mogatását megemelték, a képviselő-testü-
let pedig elfogadta az Óbudai Hűségprog-
ram keretében az óbudai hűségjutalom 
és az óbudai pótlék bevezetését. A kerületi 
óvodásokat UV-sugárzás-jelző karórával 
segítik a hőségben, hogy figyelmeztesse 
őket, ha árnyékba kell menniük.

Mindemellett megtérítik az önkormány-
zati fenntartású óvodákban dolgozó köz-
alkalmazottak pedagógussztrájk miatt 
kieső bérét is. Az önkormányzat bérlakás-
pályázattal is segíti dolgozóit, valamint 
a kerékpárral munkába járást is ösztönzi. 
Támogatják és megtérítik továbbá a pedagó-
gus-továbbképzéseken, tanfolyamokon való 
részvételt.

Megszépült óvodák

Fontos fejlesztések, 
biztonságos, fenntartható 
és modern épületek



Kiss László szerint Demeter Szi-
lárd, a Petőfi Irodalmi Múzeum 
(PIM) főigazgatója, a magyar 
könnyűzenéért felelős miniszteri 
biztos csak összevissza beszélt, 
amikor egy rádióműsorban azzal 
fenyegetőzött, hogy a Sziget Fesz-
tivál nagyon könnyen megszűnhet, 
ha ők a Petőfi Kulturális Ügynök-
ségben úgy döntenek, hogy nem 
engedik megrendezni a fesztivált.

Amint a polgármester elmondta, ő nem tud 
róla, hogy Demeter Szilárd alapítványá-
nak bármi baja lenne a Sziget Fesztivál-
lal, ráadásul az állam a fesztivál terü-
letének csak egy nagyon kis részéért 
felelős. 

Demeter később a Mandineren 
arról írt, hogy bár meglennének 
az eszközeik, hogy „bármiféle fesz-
tivál megszervezését ellehetetlenít-
sük a Hajógyári szigeten, de a Sziget 
Fesztivál kulturális hozadéka annál 
nagyobb, hogy ezen most gondol-
kodjunk”. Ugyanakkor nem tartja 
kizártnak, hogy egyszer eljön az idő, 
amikor már nem lesz érdekük a fenn-
tartása. 

A Sziget Fesztivál és a hatóságok kü-
lönböző csatái az évek során legendássá 

váltak. Az egyik legemlékeze-
tesebb jelenet az volt, amikor 

az 1997-es Sziget második 
napjának éjszakáján hajna-
li fél kettőkor megje-
lent a fesztiválon 

Ta r -

lós István, aki akkor a III. kerület polgár-
mestere volt, és a rendezvény öt percen be-
lüli leállítását követelte. 

Az egykori főpolgármester másik emlé-
kezetes fölvillanása volt, amikor 2001-ben, 
szerinte magánlevelet küldött Gerendai Ká-
rolynak, a Sziget alapítójának, mert meghal-
lotta, hogy Szivárvány-sátor néven szeretné 
engedélyeztetni a szigetes programját egy 
meleg civil szervezet. 

„Szerződésünk és egyéb hatásköröm 
alapján is felhívom a figyelmét, hogy ilyen 
sátor létesítéséhez nem járulok hozzá. Ha 
ennek ellenére ez a program mégis létrejön-
ne, az súlyosan veszélybe sodorná az idei 
rendezvény megtarthatóságát, de a követke-
ző évi szerződés aláírását is.” 

A Bús Balázs vezette kerület pedig 
2019-ben hatósági eljárást kezdeményezett 
és bírságot szabott ki a szervezőkre, mert 
a rendezvény zajszintje többször is átlépte 
a megengedett határértéket az önkormányzat 
hivatalos mérései alapján és a korábbi évek-
hez képest több lakossági panasz érkezett.

A fesztivál tavaly két év kihagyás után 
tért vissza. Az Óbuda újság akkor interjút 

készített III. Kerületi Polgárőr Egyesület 
vezetőjével, Szücs Jánossal, aki csak 
úgy jellemezte a közönséget, hogy: „fi-
atalok, vidámak, kicsit ittasak és sajá-
tosan öltöznek”.

aradi
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Megszépült óvodák

Vita a Sziget körül

  
Az állam 
a fesztivál 
területének  
csak egy nagyon 
kis részéért 
felelős.

“Finom” jelzést küldött Demeter Szilárd



MOZAIK 10

Újranyitott a posta a Csillag Center 
bevásárlóközpontban. Az újranyi-
tás hírét nem verték nagydobra, 
mindössze egy, az üzlet kirakatára 
kiragasztott üzenetből lehetett 
tudni, hogy április negyedikén 
újra látogatható az egység.

A Magyar Posta még 2022 októberében je-
lentette be, hogy az energiaárak megugrása 
miatt 364 posta működését kénytelenek szü-
neteltetni.

Az intézkedések állításuk szerint csak 
olyan postákat érintettek, ahol tipikusan 
alacsony a forgalom, ami nem vigasztalta 
a környékbelieket.

A csillaghegyi posta egyik alkalmazottja 
aláírásgyűjtésbe kezdett, azt mondta, a be-
zárás nemcsak azért probléma, mert emiatt 
a békásmegyeri és kaszásdűlői postákon 
jelentősen megnövekszik a várakozási idő, 
hanem azért is, mert a sok idős vagy moz-
gáskorlátozott lakosnak nehézséget okoz 
máshova átmenni.

Az aláírásgyűjtésbe Kiss László polgár-
mester és a III. kerületi Momentum-DK-Pár-
beszéd- LMP-MSZP képviselői is besegítet-
tek.

2023 januárjában Kiss László újfent tár-
gyalásokat kezdeményezett a tavaly bezárt 
postafiókokkal kapcsolatban.

A polgármester a Posta vezérigazgató-
jához, dr.  Balczó Barnabáshoz címzett le-
velében azt kérte, tájékoztassák a Pók utcai 
lakótelepen lévő kirendeltség, illetve a Ró-

mai téri postahely újranyitásának lehetséges 
feltételeiről.

A levélben tárgyalást kezdeményezett 
a csillaghegyi postafiók, valamint a Buda-
pest-Csillagvár postapartner jövőjéről is.

A társaság 2023 februárjában újabb köz-
leményt adott ki, miszerint megvizsgálta 
a jelenleg szünetelő posták további működ-
tetésének lehetőségeit, és arra jutottak, hogy 
a meglévő, jelenleg is működő több mint 

2200 szolgáltatóhely az ügyfélforgalmat 
megfelelően kezeli.

A postahelyi ellátottság, mint folytatták, 
szerintük nemzetközi szinten is kiemelke-
dő, miközben a háború és a szankciók okoz-
ta energiaválság miatt a társaság működte-
tésének költségei továbbra is jelentősek.

Szerettük volna megtudni, ha ez valóban 
így van, akkor mi vezetett a posta újranyitá-
sához, de lapzártánkig nem kaptunk választ.

Egy 
postával 
több
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Március 31-én befejeződtek 
az alapvető kivitelezési munká-
latok a Víziorgona utca 8. szám 
alatti gyermekszakrendelő  fej-
lesztésében, és április harmadi-
kán, hétfőn elkezdődött a műszaki 
átadás-átvétel, ami tervezetten 
április végéig tart majd. 

Ahogy a szakrendelő Facebook-oldalán is 
írták, az utolsó napokban színezést kapott 
a homlokzat, kiköltözött a konténeriroda 
a területről, és a helyén elkezdték a terepren-
dezést, valamint beépítették a még hiányzó 
felszereléseket, mint például a beteghívó 
rendszer vagy a mozgáskorlátozott WC tar-
tozékai. 

Ahogy a Kiss László elmondta, a magas 
betegkomfort biztosítása mellett a fejlesz-
tés során az is fontos szempont volt, hogy 
egy olyan intézmény jöjjön létre, ahova 
szívesen járnak dolgozni az épület leendő  
munkavállalói.

Ennek érdekében többek között modern, 
felszerelt dolgozói konyhát rendeztek be, 
hogy jól teljenek a munka közti szünetek, 
és dolgozói parkolóhelyeket alakítottak ki. 

A gyermekszakrendelő fejlesztése 2022-
ben indult el. 

Az év végére, miközben az épület bel-
ső tereiben zajlottak a festőmunkák, az ál-
mennyezeti vázszerkezet építése, valamint 
a fűtőtestek és az ablakpárkányok rögzíté-
se, kint elkezdődött a tereprendezés, a jár-
dák burkolása, a parkoló és a biciklitárolók  
építése.

2023 első hónapjaiban aztán bekerültek 
az első WC elválasztófalak a mosdóhelyisé-
gekbe és elkezdődött az ajtókeretek festése. 

Az Óbuda-Békásmegyer Városfejlesztő 
előrejelzése szerint az egészségügyi intéz-
mény 2023 második felében készülhet el.

aradi

Egy időszak lezárul
Célegyenesben a műszaki átadás-átvétel

  
A betegkomfort 
és a dolgozói 
kényelem 
biztosítása  
is fontos
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A görcsösségmentes zenélés a Zu-
boly titka – vallja Ágoston Béla, 
akivel annak apropóján beszél-
gettünk, hogy április 13-án az ő 
koncertjükkel nyitja meg kapuit 
Óbuda-Békásmegyer könnyűze-
nei életének szívcsakrája. Az idei 
évad különleges lesz, hiszen 
a Kobuci immár tizenötödik al-
kalommal fogadja a látogatókat 
a Zichy-kastély belső udvarán.

Rendhagyó módon, koncertfilm-vetítések-
kel indult március 28-án a Kobuci jubile-
umi évada: a világzene-jazz, az underg-
round és a népzene képviseletében Lukács 
Miklóst, Frenket és a Kalász Bandát kérték 
fel, hogy ízelítőt adjanak a Kobuci műsor-
kínálatából, a három koncertet pedig Hajdu 

Szabolcs filmrendező közreműködésével 
rögzítették, és mutatták be a Toldi mozi-
ban. A filmek hamarosan elérhetők lesznek 
a www.kobuci.hu/muhely oldalon.

A Kobuci Kert még a Művészetek Völgyé-
ben debütált 2005-ben, négy évvel később 
azonban állandó helyszínre, Óbuda törté-
nelmi belvárosába költözött, és azóta is el-
sősorban az élőzenélésről szól. Az idei első 
koncertre április 13-án kerül sor a Zuboly 
fellépésével. „A kezdetektől nagyon jó a vi-
szonyunk a hellyel, minden évben zenélünk 
itt, én magam más formációkkal is gyakran 
fellépek a Kobuciban” – mondja Ágoston 
Béla zenekarvezető, zeneszerző és zeneta-
nár, akit két tanóra közt egy szünetben kap-
tunk el a közelgő koncert apropóján. A Zu-
boly egyébként néhány évvel ezelőtt Kobuci 
Induló címmel dalt is írt, pontosabban írt át: 
Goran Bregovic Kalasnyikov című ismert 
nótáját hangszerelték sajátosan Zubolyos-
ra, és írtak hozzá a Kobuci fesztiválhan-

gulatát megidéző dalszöveget. „A Kobuci 
tízéves születésnapja adta a dal apropóját, 
és az, hogy kellően sok fiatal fúvós – ismerő-
sök, rokonok, családtagok, barátok gyerekei 
– gyűltek össze körülöttünk, és egy érdekes 
big bandet lehetett szervezni a Zuboly köré” 
– teszi hozzá Ágoston Béla, aki azt már kita-
lálta, hogy április 13-án az Én Istenem című 
dallal kezdik a műsort, amelyben új dalok is 
elhangoznak majd a már jól ismert régebbi 
Zuboly-slágerek mellett.

Utolsó albumuk Busa 40 (Barázdabil-
legető) címmel jelent meg, de mint Ágos-
ton Béla emlékeztet rá, az online zenefo-
gyasztás mellett egyre kisebb a jelentősége 
a klasszikus értelemben vett zenei albumok-
nak. „Egy CD-lemeznél az volt a cél, hogy 
az ember felvegyen legalább egy órányi 
anyagot, meglegyen tíz-tizenhárom szám. 
Egy 45 perces bakelitnél mondjuk nyolc 
szám kerülhet egy albumra – a bakelit most 
jön is vissza a divatba, de nagyon drága 

az előállítási költség, és idehaza nem is ve-
szik meg annyian. Nekem szimpatikusabb 
a „hatszámos blokk” koncepciója, mint a re-
neszánsz vagy a barokk idején. Hat új szám-
mal már rendelkezünk, szerintem jövőre 
állunk velük a nyilvánosság elé, hiszen húsz 
éves lesz a zenekar. Most kezdjük összeál-
lítani a meglepetéseket, egyéves jubileumi 
sorozatra készülünk, hiszen a megalakulá-
sunk is egy hosszabb folyamat volt.”

És hogy mi a titka a Zuboly lassan húsz 
éve töretlen népszerűségének, és annak, 
hogy a zenekar továbbra is szeret együtt ze-
nélni? „Sose volt rajtunk piaci nyomás, mint 
az olyan zenekarokon, amelyeket produce-
rek pörgetnek. Megmaradhatott a termé-
szetességünk, nincsenek kötelezettségeink, 
semmilyen stílusnak nem kell megfelel-
nünk, nagyon szabadon gondolkodhatunk 
magunkról – talán ez a lazaság az, ami a mai 
napig működteti a formációt.”

Szésza

Zuboly-koncerttel kezdődik az évad

Tizenöt éves a Kobuci
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Tizenöt éves a Kobuci Április 14-étől péntekenként 
a kerületi iskolákban és óvo-
dákban bevezeti a húsmentes 
napot a Hungast Csoport. Enye-
di Csabát, a Hungast kommuni-
kációs igazgatóját kérdeztük.

„A Hungast Csoport elkötelezett a fogyasz-
tóbarát, szolgáltatói szemlélet mellett, ezért 
működésünk során kiemelt figyelmet fordí-
tunk arra, hogy a közétkeztetéssel foglalko-
zó vállalkozásokat kötő szigorú szabályozá-
soknak megfelelve is mindig finom, friss, 

változatos és tápláló ételek kerüljenek a fo-
gyasztók tányérjaira” – mondta lapunknak 
Enyedi. Hozzátette: szolgáltatásuk során 
a modern kor minden élelmezést érintő kö-
rülménye napi szintű foglalatosságot jelent 
szakembereik számára a céljaik elérésének 
érdekében. „Büszkén mondhatjuk, hogy 
számos innovációval és fontos fenntartható-
sági programmal piacvezető vállalkozáshoz 
méltó módon egyszersmind példát is muta-
tunk hosszú évek óta a szegmens számára” 
– emelte ki.

Mint Enyedi mlékeztetett, az egyébként is 
intenzív hústermelés növekedése egyre ká-
rosabb hatással van környezetünkre, és ez-
által a társadalmunkra is. A megművelhető 
földterületek nagy részét közvetlen és köz-
vetett módon a húsipar használja, és ezzel 
a legfőbb felelőse a mezőgazdasági tevé-
kenységekhez köthető környezeti ártalmak-
nak. „A közétkeztetésben is gyakran hasz-
nált csirke-, valamint sertéshúsok termelése 
során egy kilogramm hús körülbelül hat-hét 
kilogramm szén-dioxid kibocsátást jelent 
a környezetünk számára, valamint több 
száz liter ivóvíz felhasználást, ugyanennyi 
tömegre számítva. Egybehangzó szakvéle-
mények alapján akár már heti egy húsmen-
tes nap bevezetésével is jelentős lépést lehet 

tenni a környezeti ártalmak csökkentésének 
irányába. Cégcsoportunk vezetői a dieteti-
kus szakembereink véleményének kikérése 
után, a Magyar Természetvédők Szövetsé-
gének támogatásával úgy határoztak, hogy 
április hónaptól heti egy alkalommal beve-
zetnek egy húsmentes szolgáltatási napot, 
amikor sem a fő-, sem pedig a kisétkezések 
nem fognak tartalmazni húst, vagy húské-
szítményeket, a menüket más állati eredetű 
fehérjeforrással komplettáljuk.”

SVÉDASZTAL A KERÉKBEN
A Hungast skandináv példából 
kiindulva megkezdte a hazai 
közétkeztetésben szinte forra-
dalminak tekinthető svédasz-
talos tálalás bevezetésének 
előkészítését. A Kerék Álta-
lános Iskola és Gimnázium 
próbaidőszaka nagyon biztató 
eredményeket hozott, ugyanis 
a fogyasztók pozitív fogadta-
tása mellett az élelmiszer-hul-
ladék is jelentős mértékben 
csökkent: a normál tálalás 
rendszeréhez képest fele any-
nyi étel került a szemétbe.

Kevesebb hús, több egészség
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ÓBUDA-BÉKÁSMEGYER ÖNKORMÁNYZAT
ÉS ÓBUDA-BÉKÁSMEGYER LENGYEL NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT 

NEVÉBEN
TISZTELETTEL MEGHÍVJUK ÖNT 

A KATINYI ÁLDOZATOK EMLÉKNAPJA
ALKALMÁBÓL TARTANDÓ MEGEMLÉKEZÉSRE

 
IDŐPONT: 2023. április 14., péntek 17.00 óra  

HELYSZÍN: 1034 Budapest, Katinyi mártírok parkja

Beszédet mond:
 

  Urszula Anna Kierzkowska, Bemowo polgármester asszonya
 

dr. Kiss László, Óbuda-Békásmegyer polgármestere

MEGHÍVÓ

dr. Kiss László
Óbuda-Békásmegyer

polgármestere

Wesolowski Korinna
Óbuda-Békásmegyer  

Lengyel Nemzetiségi Önkormányzat
elnöke

Kérjük, hogy részvételi, valamint koszorúzási szándékát 2023. április 11. 12.00 óráig jelezze 
a rendezvenyszervezes@obuda.hu e-mail-címen. Koszorúzási szándékot a helyszínen nem áll módunkban felvenni, 

valamint kérjük, hogy a koszorúzó személy(ek) a megemlékezés napján 16.40-ig szíveskedjen(ek) a helyszínre érkezni.

KELLEMES 
HÚSVÉTI  

ÜNNEPEKET!

SZABÓ TÍMEA 
ÓBUDA-BÉKÁSMEGYER  

ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐJE
A PÁRBESZÉD – ZÖLDEK FRAKCIÓVEZETŐJE  
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Az Óbudai Szociális Szolgáltató Intézmény 
(ÓSZSZI) március 28-án látta vendégül a tele-
víziós műsorvezetőt, közéleti személyiséget, 
aki a teadélutánon sok érdekességet és ku-
lisszatitkot osztott meg a résztvevőkkel.

Az ÓSZSZI nyugdíjas klubjainak tagjai között dr. Kiss 
László, Óbuda-Békásmegyer polgármestere köszöntötte 
Vágó Istvánt. „Nem először köszönthetjük Istvánt a har-
madik kerületben. Tisztelem azt a nem mindennapi alá-
zatot és szeretetet, amivel az emberek, és a szakmája iránt 
viseltetik. Vágó Istvánnak azért van kiemelkedő életműve, 
mert ez az alázat mindig is jellemezte. Köszönjük, hogy 
eljött hozzánk, mindig szívesen látjuk!” – fogalmazott 
a polgármester.

Vágó István frappánsan így fogalmazta meg: „életműve 
annak van, aki hosszú ideje csinálja”. A jó hangulatú, sok 
nevetéssel lezajlott beszélgetés alatt mesélt életútjának for-
dulatairól, többek között azt is megtudhatták a résztvevők, 
hogyan lett vegyészmérnökből tévés műsorvezető. Továb-
bá szó esett a magyarországi kvízműsorok kezdeteiről, 
a kvízmester felidézte a közszolgálati és a kereskedelmi 
csatornáknál töltött évek legizgalmasabb pillanatait.

 

150 éves Budapest – Óbuda és a vá-
rosegyesítés címmel az Óbudai 
Kulturális Központ és az Óbudai 
Múzeum jubileumi kiállítást nyitott 
az Óbudai Kulturális Központban.

A fotókiállítás azt az átalakulást és fejlődést 
mutatja be tematikus felosztásban, amely 

1873-1925 között zajlott Óbudán. Az 1873-
as városegyesítéssel ugyanis új korszak kez-
dődött az egykori önálló település életében, 
ami nagyban meghatározta a következő év-
tizedeket.

Óbuda és Buda összekapcsolása egyéb-
ként már a 18. században felmerült, ám 
1776-ban még sikertelenül próbálkoztak 
az óbudaiak a Budával történő egyesítéssel.

Ahogy a Budapesti Levéltári Mozaikok-
ban írja Simon Katalin, főlevéltáros a 19. 
század első felében azonban a közgondol-
kodás Óbudát már sok esetben egyszerűen 
Buda külvárosaként kezelte.

A három város egyesítése később Szeme-
re Bertalan belügyminisztersége alatt, 1849. 
június 24-én adtak ki rendeletet, amiben 
Óbuda Buda csatolmányaként jelent meg, 
azonban a rendelet a szabadságharc bukása 
miatt nem valósulhatott meg.

Az egyesítést megelőző években Óbuda 
mind fizikai méreteit, mind lakosságát te-
kintve elmaradt Pesttől és Budától.

Az 1870. évi népszámlálás szerint  pél-
dául 16 000 lakosa volt, miközben Pestet 
akkortájt már több mint 200 ezren, Budát 
pedig több mint 60 ezren lakták. Ugyanak-
kor Budához hasonlóan itt is a bortermelés 
számított a lakosság fő bevételi forrásának.

A kiállítás 2023. április 28-ig, hétközna-
pokon 9.00–16.00 óráig ingyenesen látogat-
ható, a programoktól függően, illetve a ház 
nyitvatartási idejében.

aradi

Vegyészmérnökből 
kvízprofesszor

Vágó István találkozott kerületünk nyugdíjasaival

Hogyan alakult Óbuda 
sorsa az egyesítés után?
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Április 21-ig tekinthető meg 
Az erőszak és én című kiállítás 
az Esernyős Galériában, amely 
Óbuda-Békásmegyer Önkor-
mányzat Áldozatsegítő Program-
ja és a NANE Egyesület közötti 
együttműködés keretében valósult 
meg, Horgas Péter tervező-di-
zájner közreműködésével.

A március 27-i megnyitón dr. Kiss Lász-
ló polgármester felidézte, hogy a családon 
belüli és párkapcsolati erőszak áldozatait 
segítő programot egy évvel ezelőtt kez-
deményezte Óbuda-Békásmegyer Önkor-
mányzata. „Az áldozathibáztatást el kell 
kerülni”, és erre magunkat, a közösségün-
ket, a társadalmat is nevelni kell, mondta 
el a polgármester. „Nem pusztán a lakosság 
segítése és támogatása a dolgunk, hanem 
az érzékenyítés, a figyelemfelhívás is, töb-
bek között a kultúra, a művészet eszközével 
is. Mindent meg fogunk tenni, hogy ezt mi-
nél több csatornán, minél többféle eszközzel 
megtegyük. Méghozzá azért, mert a párkap-
csolati erőszak nem magánügy” – zárta kö-
szöntőjét dr. Kiss László.

Dés Fanni, a NANE munkatársa beszé-
dében kiemelte, hogy az egyesület 
egyik legkomplexebb program-
ja a harmadik kerületben 
valósul meg, Óbuda-Békás-
megyer Önkormányzat je-
lentős forrást biztosít az ál-
dozatsegítésre, a képzésekre 

és a kulturális 
projek tek re. 

Mint mond-
ta, az áldo-
z a t o k n a k 
jellemzően 

rendkívül nehéz beszélniük az átélt erő-
szakélményekről – emellett gyakori, hogy 
nem hisznek nekik, meg sem hallgatják 
őket, a trauma természete pedig olyan, fo-
galmazott, hogy nehéz szóban kifejezni, 
milyen erőszakot követtek el ellenük, és ho-
gyan. A művészet viszont jó eszköz arra, 
hogy ezeket a traumákat máshogy is meg 
lehessen fogalmazni - a Van Képem Hozzá 
kiállításnál is ez volt a kiinduló elképzelés. 

„A megemlékezés mellett arra is sze-
retnénk velük felhívni a figyel-

met, hogy ebben az országban 
hetente egy nőt meggyilkol-
nak, azaz hetente egy nő hal 
meg családon belüli erőszak 
áldozataként” – tette hozzá.

A köszöntőbeszédek után 
a kiállítást Karácsony Ger-
gely, Budapest főpolgármes-
tere nyitotta meg. Fontos 

és bátor kiállításnak és kiállás-
nak nevezte az Esernyős tár-

latát, emellett méltatta 
az önkormányzat 

felelősségválla-
lását a probléma 
megoldásában.

„Van a ma-
gyar politikai 
beszédben egy 
toposz: a négy 
fal között. És 
él egy olyan 
közéleti elkép-
zelés, amely 
szerint min-

den, ami a négy fal között történik a csa-
ládok életében, az teljesen független attól, 
hogy mi van a falakon kívül” – fogalmazott 
Karácsony Gergely. „A kérdés, hogy olyan 
társadalomban élünk-e, ahol a családok 
a négy fal között szeretetteli módon tudnak 
élni. Olyan kultúrában élünk-e, ahol megbe-
széljük a problémáinkat. Olyan-e az ellátó-

rendszerünk, amely időben észreveszi, ha 
valahol komoly baj van. Van-e hatékony se-
gítség gyerekeknek és nőknek, akik ki van-
nak téve ennek a kockázatnak. Ami tehát 
a négy falon kívül van, az rendkívüli mó-
don befolyásolja azt, hogy hogyan tudunk 
élni a saját családunkon belül. És ebben 
a politikának és a közéletnek nagyon fontos 
szerepe van” – emelte ki a főpolgármester, 
aki zárásképpen hangsúlyozta, a harmadik 
kerület áldozatsegítő programjáról a legna-
gyobb elismeréssel tud csak szólni, egyút-
tal reményét fejezte ki, hogy más kerületek, 
más települések is tudnak e példa alapján 
hasonló kezdeményezéseket indítani, vagy 
a sajátjukat továbbgondolni.

Mi történik  
a négy fal között?
Bátor és fontos kiállítás nyílt az Esernyősben
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„Nem igaz, hogy a jó nem győze-
delmeskedhet a gonosz fölött. Csak 
az angyaloknak is úgy kellene 
szerveződniük, mint a maffiának” 
– hangzott el többször is a Von-
negut-idézet március 29-én este 
az Esernyős Galériában. Művészet 
és erőszak – Az önkifejezés, a gyó-
gyulás és az ábrázolás lehetőségei 
címmel tartották meg Óbuda-Bé-
kásmegyer Önkormányzat Áldo-
zatsegítő Programja panelbeszél-
getés-sorozatának második részét.

Az esemény szorosan kapcsolódott a két 
nappal korábban megnyílt, Az erőszak és én 
című kiállításhoz, a panelbeszélgetés hely-
színe a tárlat tere volt. Turgonyi Dániel al-
polgármester, a program vezetője és az este 
moderátora Ferber Eszter művészet-, szocio- 
és gyászterapeutával, Hajdú D. András do-
kumentarista fotográfussal és Szinetár Dóra 
színművésszel beszélgetett. Nem csupán 
a családon belüli vagy párkapcsolati, hanem 

mindenféle erőszak témája volt a beszélge-
tésnek, ennek kapcsán pedig szóba került 
az agresszió, az áldozatiság és a trauma 
ábrázolhatósága, valamint a gyógyulás kér-
désköre is.

Hajdú D. András, aki többször járt Ukraj-
nában fotósként, beszélt a brutalitás közvet-
len közelről való megörökítéséről és köz-
vetítéséről, és arról, hogy mennyire lettünk 
immunisak hírfogyasztóként a borzalmak-
ra. Sokat foglalkozott a cigányság helyzeté-
vel is, de ezek a tudósítások, az erről szóló 
képek nem igazán érdeklik itthon az embe-
reket. A tartalomszolgáltató csatornákat, 
a híroldalakat a kattintásszámok egészen 
gyorsan és könnyen a populáris tartalmak 
felé tudják tolni, magyarázta, hiszen egy idő 
után a piac kezdi diktálni, milyen témákhoz 
nyúl eleve egy-egy szerkesztőség. Pozitív 
példaként említette ugyanakkor egy régebbi 
fotósorozatát, amikor egy olyan postással 
dolgozott, aki egy jobb környékről egy na-
gyon rossz hírű, szegregált helyre kérte 

át magát, majd az ott élőknek elkezdett 
a legkülönfélébb dolgokban segí-
teni. „Egy egyszerű, hétköz-
napi ember beszélt arról, 
miért jó jónak lenni.”

Szinetár Dóra kiemel-
te, mennyire fontosnak 
tartja, hogy igyekez-
zünk az emberi kap-
csolatokat – és benne 
a saját szerepünket – 
komplexebben, a maguk 
rétegzettségében látni, 
mert a legborzalma-
sabb tragédiák 
feldolgozá-
sát és meg-
é r tésé t 
i s 
csak 
ez 

segítheti elő. A verbális bántalmazás pusz-
tító hatásáról, alkalmankénti alulértékeltsé-
géről is beszélt: „A verbális erőszak hatásá-
ról nincs látlelet, nincs fotó. A fizikai válasz 
sokkal konkrétabb. Az erőszak azonban bo-
nyolultabb ennél” – hangsúlyozta.

Ferber Eszter többek között a kapcso-
lódás fontosságáról és arról beszélt, hogy 
„a saját történetünket akarjuk megismerni 
másokéban is.” A megfelelő eszközökkel 
és módszerekkel eredményesen hozzá lehet 
járulni, hogy a közös pontokra, a hasonlósá-
gokra koncentráljunk a különbségek helyett. 
Szerinte a terápia egyik nagy feladata, hogy 

az emberek képessé váljanak arra, 
hogy ne a múltjuk határozza 

meg őket, hanem birtokol-
ni tudják a saját történe-

tüket. „Hogy vállalják 
magukat, a vesztesége-
iket.” A velünk történt 
erőszakot, a szenve-
dést és a fájdalmat 
nemcsak integrálnunk 
érdemes, mondta, ha-
nem értelmet is kell 
adnunk neki. „Tudni, 

hogy a jövőre nézve 
hogyan használjuk. 

Hogy hol van a he-
lye és a szerepe 

az életünk-
ben.”

A saját történet birtoklása
Erőszakról és gyógyulásról beszélgettek az Esernyősben
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A 2. SZÉKELY ÉVA-EMLÉKVERSENYRE

Az esemény programja: 
  9.45 Programindító az uszoda parkjában

	 Borosné	Szűts	Ildikó vezérigazgató,  
	 Budapest	Gyógyfürdői	és	Hévizei	Zrt.	

 Dr.	Bősz	Anett	főpolgármester-helyettes,		
	 Budapest	Főváros	Önkormányzat

 Dr.	Kiss	László	polgármester,	 
	 Óbuda-Békásmegyer	Önkormányzat	

 Dr. Gyarmati Andrea ezüstérmes	olimpikon	 
	 és	Európa-bajnok	úszó,	Székely	Éva	lánya	

 Gyepes Lajos elnök,	Római	Sport	Egyesület	

10.30	 Megemlékezés	és	virágok	elhelyezése		 	
	 a	Székely	Éva-emlékfalnál

10.45	 Szinkronúszás-	és	vízilabda-bemutató

11.00	 Székely	Éva-emlékverseny	

Kérjük,	részvételi	szándékát	legkésőbb	 
2023.	április	7-ig	jelezze	 

Réffy	Edit	kommunikációs	munkatársnak	 
(e-mail:	reffy.edit@budapestspas.hu,  

mobil:	+36	20	257	2875).

Parkolás:
A	fürdő	mellett	található	parkolóban. 

A	Csillaghegyi	Árpád	Forrásfürdő	és	 

Székely	Éva	Uszoda	múlt	év	óta	viseli	legendás 

	olimpiai	és	többszörös	magyar	bajnok	úszónk	nevét.	

Tiszteletére	a	Budapest	Gyógyfürdői	és	Hévizei	Zrt.	

és	Budapest	Főváros	III.	kerület,	Óbuda-Békásmegyer	

Önkormányzat	–	hagyományt	teremtve	–	ez	évben	

ismét	megrendezi	a	Székely	Éva-emlékversenyt.	 

Az	úszóversenyre	és	az	azt	megelőző	ünnepségre	

tisztelettel	meghívjuk	Önt.

Időpont:	2023.	április	15.,	 
szombat 9.30 óra

Helyszín:	 
Csillaghegyi	Árpád	Forrásfürdő	és	 

Székely	Éva	Uszoda	
(1038	Budapest,	Pusztakúti	út	2-6.)

Tisztelettel:	

 Borosné	Szűts	Ildikó	 Dr.	Kiss	László
				 vezérigazgató	 	polgármester
 Budapest	Gyógyfürdői	és	Hévizei	Zrt.     	Budapest	Főváros	III.	kerület,
	 	 															Óbuda-Békásmegyer	Önkormányzat

MEGHÍVÓ

Használt tárgyak 
kiváló állapotban,  
szuper áron

Széles termékkínálat
Kedvező árak

NÉZZ BE HOZZÁNK!

www.cseriti.hu

CSERITI 
ÓBUDA

H-P 10:00-19:00
SZO 10:00-14:00

1036 Budapest, Perc u. 2.

M

EG
ÚJULTUNK
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BÚZA UTCAI 
ÁLLATORVOSI RENDELŐ

 Ingyenes első állatorvosi vizsgálat

 Csomagajánlat: ultrahangos fogkő-eltávolítás + fültisztítás +
karomvágás + bűzmirigy-tisztítás; altatásban, ébresztéssel

Macskáknak: 20.000 Ft (40.000 Ft helyett)

Kutyáknak: 25.000 Ft (45.000 Ft helyett)

 Ivartalanítási ajánlatok:
 Kedvence ivartalanítása esetén 50% kedvezményt adunk

bármely vakcinánk árából a következő oltás alkalmával
 Kedvence ivartalanítása esetén ingyenesen elvégezzük

meghatározott szűrővizsgálatunkat (kutyák esetén
szívférgesség, macskák esetén FIV/FeLV)

A vizsgálati, a csomag- és az ivartalanítási ajánlatok egymással
kombinálhatók, az ivartalanítási ajánlatok közül egy választható.
Az akció 2023. április 30-ig tart.

TELEFONSZÁM: +36-30-013-2318 / +36-30-013-2319
E-MAIL CÍM: rendelo@buzapet.hu

RENDELÉSI IDŐ: Hétfőtől péntekig: 9:00 - 19:00; Szombaton: 8:00-12:00
1033 Budapest, Búza u. 10.

www.buzapet.hu

NYITÁSI AKCIÓ!
MEGNYITOTTUNK!
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A veszélyes hulladéknak számító, használaton kívüli 
elektromos és elektronikai eszközöket két 
gyűjtőponton lehet leadni:

Királyok útja 225. számmal szembeni üres területen
2023. április 15. 
8 órától 13 óráig

Búvár utca és Bogdáni út sarka 
2023. április 15. 
8 órától 13 óráig

ELEKTROMOS ÉS ELEKTRONIKAI 
HULLADÉKOT ADHATNAK LE 

Az akcióról és a leadható elektromos és elektronikai 
hulladékokról részleteket az obuda.hu-n olvashatnak. 

VIGYÁZZUNK EGYÜTT 
KÖRNYEZETÜNK ÉPSÉGÉRE, TISZTASÁGÁRA!

a harmadik kerületi lakosok önkormányzatunk 
ingyenes veszélyeshulladék-gyűjtési akciójának 
keretében április 15-én.

Célunk, a tiszta rendezett lakókörnyezet 
megteremtése. Kérjük legyenek 

partnereink ebben.

EGYÜTT A TISZTA KERÜLETÉRT!
Felhívjuk a tisztelt lakosok és 

autótulajdonosok figyelmét, hogy 
a kerület egyes útszakaszain és járdáin 

gépi takarítást végzünk.

A munkát április 14-én kezdjük, 
a Vörösvári út teljes szakaszán, a Bécsi út 
Nagyszombat utca és Vörösvári út közötti 

részén és a Folyondár utca teljes 
szakaszán
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Március végén volt az utolsó 
lakossági fórum az idei Közös-
ségi Költségvetés javaslattételi 
szakaszában. A békásmegyeri 
eseményen is sokan részt vet-
tek, akik meg is osztották értékes 
javaslataikat, véleményüket.

A Csobánka téren, a Békásmegyeri Közös-
ségi Házban várták a vendégeket az idei 
utolsó lakossági fórumra a projekt keretén 
belül. A kerületi egyéni képviselők közül 
Szabó Ákos és Őri László mellett Ujfal-
vi István és Domokos Ágnes köszöntöt-
te a jelenlévőket, emellett bátorítottak is 
minden résztvevőt, hogy minél több ja-
vaslatot nyújtsanak be, és biztassanak erre  
másokat is.

Domokos Ágnes külön is kiemelte, mi-

lyen büszke a körzetére, azokra a lakosokra, 
amik nem csak a helyi Közösségi Költség-
vetésben vesznek részt aktívan, de a fővá-
rosi kezdeményezés során is éltek fejlesztési 
javaslatokkal, és eredménnyel is jártak. Jól 
kampányoltak, mondta, és a jelenlegi ötle-
tekről is remélik, szavazólapra kerülnek, 
és szélesebb körben is népszerűsíteni tudják 
őket.

A Városfejlesztő munkatársa, a projekt 
egyik vezetője, Avar Zoltán ezúttal is ismer-
tette a Közösségi Költségvetés főbb tudni-
valóit, valamint az oktató kártyajáték szabá-
lyait (amelyet a Transparency International 
Magyarországgal való, tavalyi együttműkö-
dés alapján állítottak össze) és a találkozó 
menetét.

Ezt követően a résztvevők csoportokat 
alkottak, majd az egyes asztaloknál meg-

kezdődött a közös gondolkodás, az ötletek 
ismertetése és kidolgozása a rendelkezés-
re állók kártyák segítségével, illetve a vita 
a különféle elképzelésekről.

A szemetelés és a köztéri szemét problé-
mája minden csoportban előkerült, minden 
asztalnál fogalmaztak meg erre irányuló 
javaslatot. Abban szinte minden résztve-
vő egyetértett, hogy szemléletváltásra van 
szükség. Mint mondták, az a tapasztalatuk, 
hogy kutyaürülék-ügyben egészen jó ered-
ményeket sikerült elérni az elmúlt években, 
de a teleszemetelt közterek, az eldobott 
csikkek folyamatosan gondot okoznak. Hiá-
ba lett több szemetes, hiába figyelnek rá so-
kan a korábbinál jobban, ez tartósan nem bi-
zonyul eredményesnek, így számos javaslat 
született a probléma lehetséges orvoslására.

Megvolt az utolsó lakossági fórum is
Közösségi Költségvetés:
Lezárult javaslattételi szakasz

  
Volt, aki  
a könyv-
megállók 
mintájára 
ruhacsere- 
pontok 
kihelyezését 
javasolta

Köztéri illemhelyek kihelyezésével kap-
csolatban is születtek javaslatok (megvizs-
gálni, hol milyen feltételekkel, mekkora 
költségek mellett lenne elképzelhető), va-
lamint akadálymentesítésre is érkeztek öt-
letek. Volt, aki a könyvmegállók mintájára 
ruhacserepontok kihelyezését javasolta, 
mint a javaslattevő mondta, régebben volt 
hasonló, és újra nagy igény lenne ilyen szol-
gáltatásra.

Az önkormányzat köszöni az aktív rész-
vételt és a rengeteg kreatív ötletet, szavazni 
május 1. és június 1. között lesz lehetőség 
összesen 10 körzet fejlesztéseire.
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PROGRAMOK A FŐ TÉREN,  
A SZENTLÉLEK TÉREN, A KOBUCI 
KERTBEN, KÖZBIZTONSÁGI NAP 
A CSOBÁNKA TÉREN

KÉT NAP FELHŐTLEN SZÓRAKOZÁS
koncertekkel, színházi előadásokkal, 
családi és gyerekprogramokkal.  
A vendégeket kézműves kirakodóvásár 
és streetfood gasztrosétány várja remek 
italokkal és finom falatokkal.

Óbuda Napján adjuk át az
Óbuda-Békásmegyer Díszpolgára,  
a Pro Óbuda és az Óbuda 
Közbiztonságáért díjakat.

TARTSANAK VELÜNK, 
VÁRJUK ÖNÖKET SZERETETTEL
INGYENES PROGRAMJAINKON!

Május
6–7.

Részletek:
obudanapja.hu

A programváltoztatás jogát fenntartjuk.

MÁJUS 6–7.

ON2023_190x272.indd   1ON2023_190x272.indd   1 2023. 03. 31.   10:032023. 03. 31.   10:03
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1033 Budapest, Miklós tér
Kiscelli park, 1037 Budapest, Doberdó út 34.

2023. április 21–22., 
péntek, szombat 

RÉSZÜNK A TERMÉSZET!

2023. 04. 20

2023. 04. 21

2023. 04. 22

IDŐPONT HELYSZÍN PROGRAM

16:00 - 17:30 Folyamőr park Folyamőr park átadó és kerékpáros ügyességi verseny

9:00 - 12:00 Kiscelli parkerdő
Vezetett meseösvény-bejárások III. kerületi óvodák részére 
(regisztráció szükséges)

10:00 - 14:00
Mad Garden Buda, 

Miklós tér 1.
“Mi vagyunk a jövő, beleszólást kérünk” - vitafórum 
diákoknak a klímaváltozásról és a környezetvédelemről

15:00 - 18:00
Selyemgombolyító 
udvar, Miklós tér 1.

Fenntarthatósági és környezetvédelmi szervezetek 
kitelepülése játékokkal, környezettudatos ajándékokkal

15:00 - 19:00 Miklós tér Homoludens - Környezetvédelmi játszóház

16:00 - 17:30
Selyemgombolyító 
udvar, Miklós tér 1.

Óbudai Zöld Napok - fenntarthatósági és klímavédelmi 
szakmai fórum

17:00 - 18: 00
Miklós tér  - Belső 

Óbuda
Magyar Kerékpárosklub bebiciklizés - belső Óbuda 
(regisztráció szükséges)

17:30 - 18:30
Mad Garden Buda, 

Miklós tér 1.
Még egy kör?  - szemléletformáló beszélgetés

18:45 - 23:00
Mad Garden Buda, 

Miklós tér 1.
Koncert, DJ

9:00 - 11:00 Kiscelli parkerdő
Kiscelli  Doberdó tanösvény bejárás az Óbuda Egyetem 
szervezésében (vezetett séták 9 és 10 órai indulással, 
regisztráció szükséges)

12:00 - 16:00
Mad Garden Buda, 

Miklós tér 1.
Növénycsere és növénybörze (árusításhoz regisztráció 
szükséges)

12:00 - 16:00
Mad Garden Buda, 

Miklós tér 1.
Paradicsom játszóház

13:00 - 14:00
Mad Garden Buda, 

Miklós tér 1.
Szakmai előadás a balkonkertészkedésről - ajándék 
palántákkal (regisztráció szükséges)

16:00 - 17:00
Mad Garden Buda, 

Miklós tér 1.
Fenntartható divat - Csalár Bence előadása

Az Óbudai Zöld Napok kapcsolódó eseménye az ÖKO-NAP Békásmegyeren.
(Részletes program: kulturkozpont.hu)

A programváltoztatás jogát fenntartjuk!
Az eseményeken a részvétel díjmentes, de egyes programokon 

a részvétel előzetes regisztrációhoz kötött. 
A programok központi helyszíne a Miklós téri Selyemgombolyító. 

Bővebb információ az info@obvf.hu e-mail címen kérhető. 
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Április 15. szombat 16.00 Hangszersimogató klub
Április 15. szombat 18.30 Hangutazás és hangfürdő
Április 21. péntek 19.00 ArcMás - Balogh Péter
Startupper, befektető, mentor, akit a Cápák között című televíziós műsorból ismerünk leginkább. 
Petya, ahogy mindenki szólítja, hét éves kora óta programoz, otthagyta az egyetemet,  amit egyszer 
sem bánt meg, startupokat támogató vállalkozó, angyalbefektető, tudását tanfolyamokon,  előadásokon, konferenciákon adja tovább, cégvezetőket mentorál, igazi technomókus.  
Aki kérdezi: Barabás Évi.  Jegyár: 1500 Ft

Április 14. péntek 9.15 és 10.30 Dúdolj! Ringass! Táncolj!
Április 15. szombat 10.00 Gyapjú nap
A műhelyfoglalkozások mellett kézműves portékák, alapanyagok vására vár minden érdeklődőt. 17.00 Mesejáték  
A programot 6 éves kortól ajánljuk. Jegyár 1000 Ft (6 éves kor alatt ingyenes). Kézműves jegyek foglalkozásonként 200 forintért válthatók.
Április 17. hétfő 18.30 Hang-Fonó népdalműhely 
Április 22. szombat 17.00 Nép-Tánc-Ház – Szent György-napi táncház

Április 12. szerda 10.30 Budapest, Budapest, te csodás
Zenés kabaré műsor a Gergely Theáther produkciójában
Közreműködik: Gergely Róbert, Némedi-Varga Tímea, Teremi Trixi, Heller Tamás
Jegyár, helytől függően: 3200 Ft, 3600 Ft, 3900 Ft
Április 14. péntek 18.00 Irodalmi kávéház: Lukács Sándor
Április 16. vasárnap 10.00 Pöttöm Panna táncmese - VSG Táncszínház
Április 16. vasárnap 17.00 Sirtos görög táncház
Április 17. hétfő 17.00 Pszichológiai előadás – Simon Gábor előadása (ingyenes)
Április 22. szombat, 23. vasárnap 10.00-18.00 LEGO alkotások kiállítása Óbudán
A Brickmasons csapata először Óbudán! Csodáld meg te is, egyedi, LEGOból készült alkotásokat több, mint 500 m2-en. Harry Potter, Western, Star Wars, Jurassic World, Pirates, 
egyedi városok és Space építmények, autentikus történelmi jelenetek és összeállítások és még rengeteg különleges alkotás.
Lesz többféle játéklehetőség, Batman keresés, játszóház és börze. Jegyárak: felnőtt 1500 Ft, gyermek: 1000 Fft  családi: 4500 Ft (2 felnőtt, 2 gyerek), 3 éves kor alatt ingyenes

CSILLAGHEGYI KÖZÖSSÉGI HÁZ 
1039 Budapest, Mátyás király út 11-15. 
Tel.: 240-0752, 
www.kulturkozpont.hu,
instagram: @kulturkozpont

ÓBUDAI KULTURÁLIS KÖZPONT 
1032 Budapest, San Marco u. 81. 
Tel.: 388-2373, 
www.kulturkozpont.hu 
instagram: @kulturkozpont

Április 14. péntek 16.30 Aprók tánca a Kolompos Együttessel
Április 15. szombat 9.00 – 12.00 Békási kipakoló
Április 21. péntek 18.00 Békési mozi esték – Philomena – határtalan szeretet
Április 22. szombat 15.00 Öko családi délután – (Ingyenes.)
15.00–18.00 Piroslábasos nosztalgiajáték – ügyességi játékok, kézműveskedés kicsiknek és nagyobbaknak a Vándorjátszóházzal.
15.00 Kukamese – mesejáték a Pesti Művész Színház előadásában
15.00–18.00 A Magyar Környezeti Nevelési Egyesület programjai: kukatündér, családi ökolábnyom mérés, játékos tanösvények
17.00 Zenebatyu élményprogram – interaktív hangszerbemutató
18.00 Amiről a fák suttognak (szabadidős műsor, 51 perc, 2020) – (nagyterem)
Rossz idő esetén a programokat a házban tartjuk meg.

BÉKÁSMEGYERI KÖZÖSSÉGI HÁZ 
1039 Budapest, Csobánka tér 5. 
Tel.: 243-2432, 
www.kulturkozpont.hu
instagram: bekasikozhaz

3K
1033 Budapest, Pethe Ferenc tér 2. 
Tel.: 247-3604, 
www.kulturkozpont.hu
instagram: 3k_kulturkozpont

KULTURÁLIS PROGRAMOK
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ÁLLANDÓ KIÁLLÍTÁSOK:
Óbuda - egy város három arca – Óbuda története a középkortól a 20. század közepéig 
Játék a városban – Budapest egyetlen állandó játékkiállítása
Templomok a talpunk alatt – Az Óbudai Fő tér középkori templomai
IDŐSZAKI KIÁLLÍTÁS:
2022. december 10. – 2023. október 1. Ki gombolta volna? – Barangolás a gombok világában
PROGRAMOK:
2023. április 15., szombat 11.00-13.00 Műhely, üzem, gyár I. – Ipartörténeti barangolás Óbudán
Itt a tavasz, újraindulnak városi sétáink. Első, ipartörténeti sétánk során az óbudai ipar 18-20. századi fejlődését, helyszíneit, az egykor  itt működő üzemek történetét elevenítjük fel. 
A téma és terület nagysága miatt sétánknak két változata van, amely két különböző útvonalat jár be. Ez alkalommal a hajdanán a Szentlélek tértől északra működő 
ipari egységeket mutatjuk be: Goldinger-féle Jéggyár, Óbudai Dohánygyár/BRG, Óbudai Hajógyár, Kéky Imre Első (Asztalos) Szerszámgyár, Leipziger-féle Szeszgyár/Buszesz, 
Budapesti Harisnyagyár, Magyar Textilfestőgyár, Házgyár, Óbudai Gázgyár, Facsavargyár, Mezőgazdasági Gépgyár, Gép- és Felvonógyár,  Hüttl/Aquincumi Porcelángyár, 
Óbudai malom, Szőnyeggyár, Selyemkikészítőgyár, RADELKIS, téglagyárak, Óbudai Harisnyagyár. Vezeti: Horváth Péter, történész-muzeológus.  A program ingyenes,  
de regisztrációhoz kötött, max. létszám 20 fő.  Regisztrálni  a programok@obudaimuzeum.hu email címen lehet.  A séta az Óbudai Múzeum recepciójáról indul.
2023. április 20., csütörtök 16.30-17.30 1000 év Óbudán – tárlatvezetés az Óbuda - egy város három arca c. kiállításban
Folytatjuk népszerű „Múzeum csütörtök” programsorozatunkat, ezúttal egy kellemes, délutáni időpontban. Tartsanak velünk, ismerjék meg Óbuda történetét a középkortól  
a rendszerváltásig! Vezeti: Horváth Péter, történész-muzeológus. A program ingyenes, de regisztrációhoz kötött, max. létszám 15 fő.  
Regisztrálni a programok@obudaimuzeum.hu email címen lehet. A vezetés az Óbudai Múzeum recepciójáról indul.

ÓBUDAI MÚZEUM
1033 Budapest, Fő tér 1. (bejárat a Szentlélek tér felől)
Tel.: 1/250-1020
E-mail: info@obudaimuzeum.hu,
www.obudaimuzeum.hu,
https://www.facebook.com/obudai.muzeum
Nyitvatartás: kedd-vasárnap: 10.00-18.00

ÚJRANYITÁS ÁPRILIS 18-ÁN!
A hosszúra nyúlt, téli bezárás után, április 18-ától végre újra fogadja látogatóit a Goldberger Textilipari Gyűjtemény! Előre bejelentkezett csoportok (baráti társaságok, klubok stb.) 
részére tárlatvezetésre májustól lesz lehetőség. Érdeklődés, megrendelés: programok@obudaimuzeum.hu.

GOLDBERGER TEXTILIPARI 
GYŰJTEMÉNY
1036 Budapest, Lajos utca 136-138. 
tel.: 1/250-1020
www.textilmuzeum.hu

2023. április 13. csütörtök 18:00  SZTEREÓ - tárlatvezetés két vagy több hangra 
Sőrés Zsolt kalauzolja az érdeklődőket a Hangszínek – Új zene a történeti avantgárd című időszaki 
kiállításon
2023. április 14. péntek 18:00  SZTEREÓ - tárlatvezetés két vagy több hangra 
A ZENE MÉRNÖKI SZEMMEL – A HANG FIZIKÁJA 
Palotás Árpád Bence előadása és „hangszer” bemutatója 
A művészetek közötti átjárás ideája jelent meg azokban a huszadik század eleji kísérletekben, amelyek a vizuális és az akusztikai érzetek összekapcsolására törekedtek 
vagy  a hangot közvetlenül képekké kívánták alakítani. Palotás Árpád Bence professzor és munkatársa azokat a hangtan oktatására és illusztrálására épített eszközeit mutatja 
be, melyek a hanghullámokat láthatóvá teszik vagy éppen a fények megszakításával szólaltatják meg. Megismerkedünk például a hang terjedését láthatóvá tévő látványos 
lángorgonával, más néven Rubens-csővel. A bemutatón kipróbálható a robotizált lézerhárfa és az érintés nélkül, pusztán kézmozdulatokkal megszólaltatható, éteri hangú 
theremin is.  Belépőjegy: 1500 Ft/fő.  A programváltoztatás jogát fenntartjuk. Regisztráció: kassakmuzeum@pim.hu

KASSÁK MÚZEUM
Budapest, 1033 Fő tér 1. (Zichy-kastély)
Tel.: 06-1-368-7021
kassakmuzeum@pim.hu

2023. március 10.– 2023. június 4. OSAS-kiállítás: KÖZÉP-EURÓPAI KONKRÉT Válogatás a Böhm-gyűjteményből 
2023. április 13.– 2023. június 4. OSAS-kiállítás: Hetey — Konok — Harasztÿ

VASARELY MÚZEUM BUDAPEST 
1033 Budapest, Szentlélek tér 6.
email:vasarely@szepmuveszeti.hu
telefon: +3613887551
www.vasarely.hu
www.facebook.com/vasarelymuzeumbudapest
Nyitvatartás: 
kérjük tájékozódjon a múzeum honlapján

KULTURÁLIS PROGRAMOK



KULTURÁLIS PROGRAMOK 26

EZÜSTHEGYI KÖNYVTÁR
1038 Budapest, Ezüsthegy utca 16. 
(bejárat a Rózsadomb utca felől) 
Tel.: 454-0826 Email: platanf@kszki.obuda.hu 
www.platankonyvtar.hu/fiokkonyvtar/

Kata kötőklubja – 2023. április 12. 17.00 
Az áprilisi alkalommal zsebkendőtartó készítése tanulható meg. 
Látogatóból könyvtáros – 2023. április 14. 11.00-19.00 
A Könyvtárosok Világnapján látogatóink szerepet cserélhetnek velünk. Kipróbálhatják milyen könyvtárosként dolgozni, könyveket kölcsönözni, olvasmányokat ajánlani és 
másoknak segíteni. 
Miska óriás lesz – 2023. április 14. 17.00 
Mesekönyvbemutató kézműves foglalkozással gyerekeknek. Ajánlott korosztály: 5 éves kortól. Az érdeklődőknek a helyszínen lehetőségük lesz a könyv megvásárlására. 
Horgolda – 2023. április 19. 17.00 
Az áprilisi alkalommal anyák napi fényképkeret készítése sajátítható el. 
Ezüst Bagoly olvasókör – 2023. április 21. 17.00 
Az áprilisi beszélgetés témája Kákonyi Lucia Nokedliszaggató című könyve. 
Logikaland – 2023. április 22. 10.00 
Szereted a logikai feladványokat és szívesen kipróbálnád magad egy nyomozós játékban? Gyere a könyvtárba és teszteld magad! Ajánlott korosztály: 7 éves kortól. 
A programok ingyenesek.

Látogatóból könyvtáros - 2023. április 14. 12.00-19.00 
A Könyvtárosok Világnapján látogatóink szerepet cserélhetnek velünk. Kipróbálhatják milyen könyvtárosként 
dolgozni, könyveket kölcsönözni, olvasmányokat ajánlani és másoknak segíteni.  A program ingyenes. 
Tavaszi Móka Műhely - 2023. április 14. 17:00 
Készíts tavaszi játékokat kreatív családi műhelyünkben! Az alapanyagokat biztosítjuk. Ajánlott korosztály: 5-10 éves korig. A program ingyenes. 
Közös Fonal - Hímzőkör - 2023. április 18. 17.00  
Hímezzünk együtt, miközben megosztjuk tudásunkat egy jó hangulatú társaságban. Az áprilisi téma:  különböző öltések levélmintára. Az alapanyagokat biztosítjuk. A program 
ingyenes. 
Most te jössz! - Sakk és társasjáték kör - 2023.  április 21. 17.00  
Ha nincs játszótársad vagy meguntad a régi játékaidat, gyere el hozzánk és próbáld ki a legújabbakat! A program ingyenes. 
Rejtett történetek - Varga Zsófi képzőművész kiállítása - 2023. március 3-31. MEGHOSSZABBÍTVA ÁPRILIS 29-IG
Kiállítás Varga Zsófi festőművész növénylenyomatos festmény-monotípiából. Megtekinthető a könyvtár nyitvatartási idejében ingyenesen.
Fejlesztő foglalkozások gyerekeknek minden héten a könyvtárban:  Fejlesztő foglalkozás Pollival a terápiás kutyával 6-11 éveseknek keddenként 16.00-17.00 
Egy húron pendülünk zenés baba-mama foglalkozás 0-3 éves gyerekeknek szerdánként 9.30-10.00 
Baba-mama torna 0-3 éves gyerekekkel szerdánként 10.30-11.15
Kerekerdő táncfoglalkozás 5-7 éves gyerekeknek szerdánként 16.30 – 17.15 

ÓBUDAI PLATÁN KÖNYVTÁR 
1031 Budapest, Arató Emil tér 1. 
(bejárat a Kadosa utcáról)
Tel.: 439-0936 Email: platan@kszki.obuda.hu 
www.platankonyvtar.hu 

IDŐSZAKI KIÁLLÍTÁSOK
2023. 05. 21-ig: Proletárművész? Bohém? Biró Mihály (1886–1948) grafikái
PROGRAMOK
2023. április 12., szerda, 18:00 Különös tájakon: Teslával a nagyvilágban, előadó: Nyers Tamás
Nyers Tamás vagyok. Cégvezető és „világutazó”. A mindennapokban környezettudatosan élek és gondolkozom. Többek között 5 éve járok elektromos autóval, Jelenleg egy Teslám van 
és november végén érkeztem haza egy 18.000 km-es közép-ázsiai túráról többek között Oroszország, Kazahsztán, Irán, Örményország, Grúzia, Törökország útvonalon, de nem sokkal 
előtte egy 7.000 km-es „bemelegítő” túrán Törökország, Irak úton vittünk egy csere (Diesel) motort bajbajutott magyar utazóknak. Sok érdekes történetről és élményről fogok mesélni 
Önöknek. Regisztráció szükséges: mkvmuzeum@gmail.com; 1/375-6249; belépő: 800 Ft
2023. április 14., péntek, 19:00-22:00 Retroll koncert
Újra itt lesz a nagy csapat a Kultea színpadán. A ’70-es, ’80-as, ’90-es évek zenéivel, vidám hangulattal várjuk a táncolni szerető és retro zenét kedvelő vendégeinket! Belépő: 800 Ft 
2023. április 15., szombat, 15:00 A romantika – Lőrincz Ákos zongorakoncertje
A koncerten Mozart, Chopin csodálatos zenéi mellett Ákos saját komponálásaival is megismerkedhet a tisztelt hallgatóság.  A belépés díjtalan.

MAGYAR KERESKEDELMI 
ÉS VENDÉGLÁTÓIPARI MÚZEUM
1036 Budapest, Korona tér 1. 
+36 1 375 6249 • mkvm@mkvm.hu
www.mkvm.hu
www.facebook.com/mkvmuzeum
Nyitva: keddtől vasárnapig, 10:00-18:00
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2023. április 15., szombat 19 óra TÁTRAI 110
Tátrai Vilmos hegedűművész a 20. századi magyar zenei élet meghatározó egyénisége –„egyszemélyes intézménye” volt. A Magyar Állami Hangversenyzenekar legendás 
koncertmestereként, a Tátrai-vonósnégyes és a Magyar Kamarazenekar alapítójaként óriási sikerrel szerepelt a hazai és a világ nagy koncerttermeiben. Azon kevesek közé 
tartozott, akik Bartók Béla közvetlen munkatársaival muzsikálhattak, s akik Kodály jelenlétében játszhatták lemezre a szerző műveit. Pályája csúcsán a korszak legnagyobb 
muzsikusai közé emelkedett és olyan világhírű művészekkel koncertezett, mint Pablo Casals, Wilhelm Furtwängler, Otto Klemperer, Zubin Mehta, Igor Stravinsky, Yehudi Menuhin, 
Leonard Bernstein, Szvjatoszlav Richter, Fischer Annie, Doráti Antal, Ferencsik János. Emlékét őrzi a Tátrai Vilmos Emlékalapítvány és a Tátrai Vilmos emlékgyűrű.
A Tátrai 110. rendezvénysorozat, melynek része ez az esemény is, a művész születésének 110. évfordulója és a Tátrai vonósnégyes megalakulásának 75. évfordulója alkalmából 
kívánja bemutatni a kiváló művész munkásságát. A belépés ingyenes.
2023. április 21., péntek 19 óra JÓ KÖR, JÓ HELYEN
35 éves az Óbudai Társaskör. Éljen a jazz!
Az est háziasszonya: Szulák Andrea. Fellép a Budapest Ragtime Band valamint Falusi Mariann, Balázs Elemér, Bényei Tamás, Kovács Ferenc "Öcsi", Oláh Kálmán és Szalóky Béla 
2023 fontos év az Óbudai Társaskör életében. Októberben ünnepeljük intézményünk megnyitásának 35. évfordulóját. Áprilistól havonta egy, a jubileumhoz kapcsolódó kiemelt 
programmal készülünk és egészen őszig, a zene világnapjáig tart majd a nagy ünnepség felvezetése.

ÓBUDAI TÁRSASKÖR
KISKORONA7
1036 Budapest, Kiskorona utca 7.
Tel: 250-0288
E-mail: info@obudaitarsaskor.hu
Jegypénztár: informacio@obudaitarsaskor.hu 
Honlap: www.obudaitarsaskor.hu

TEMATIKUS SÉTÁK ÓBUDÁN
2023. április 18., 17.00-18.00
Tematikus óbudai sétáinkon a közismert római építmények mellett a rejtőzködő, máig nem látható emlékek, az ókori hétköznapok és a hitvilág is előtérbe kerülnek. Legközelebbi 
alkalom: április 18., 17:00: Istenek Óbudán – Hitek Mithrastól Krisztusig.  A sétajegy ára  1 500 Ft/fő + 45 Ft online jegyszolgáltatói díj. A részvétel előzetes regisztrációhoz kötött.   
Kérjük, április 17-én 12:00-ig, még jegyvásárlás előtt, regisztráljanak  a regisztracio@aquincum.hu e-mail címen!
NYÁRI TÁBOROK AQUINCUMBAN
Várjuk a jelentkezőket tematikus és hagyományőrző táborainkba! A részvételi díj gyermekenként 45 000 Ft, amely tartalmazza a programok díját és a napi egyszeri meleg étkezést.
2023. június 19-23. (hétfő-péntek, 8:00-16:30): „Guzsaly, hajtű, serpenyő”, avagy mi mindent kellett megtanulnia egy római lánynak (10-14 év között)
2023. július 10-14. (hétfő-péntek, 8:00-16:30): Ókori tábor (8-11 év között)
2023. július 17-21. (hétfő-péntek, 8:00-16:30): Gladiátor ludus (12 éves kor felett)
2023. július 31 - augusztus 4. (hétfő-péntek, 8:00-16:30): Legiós tábor (11-14 év között)
További információ és jelentkezés a múzeum honlapján.
ÖNKÉNTESSÉG
Az Aquincum Baráti Kör felnőtt önkénteseket keres a 2023. május 12-14. között, az Aquincumi Múzeumban megrendezésre kerülő XXXII. Floralia – Római tavaszünnepre.  
A római hangulat és a vidámság garantált! Részletek és jelentkezés: Lovász Ilona, lovasz.ilona@aquincum.hu.
IDŐSZAKI KIÁLLÍTÁSOK
2023. október 31-ig. Legyél Te is az ókor mérnöke! – Tudás-és élménykuckó az ókor zseniális találmányairól és innovatív ötleteiről 
2023. december 31-ig. H.A.S. – Háromfogásos gyomortörténelem

AQUINCUMI MÚZEUM 
ÉS RÉGÉSZETI PARK
1031 Budapest, Szentendrei út 135.
+36-1-250-1650
aquincum@aquincum.hu
www.aquincum.hu

ESERNYŐS ÓBUDAI KULTURÁLIS 
ÉS SPORT NONPROFIT KFT. 
1033 Budapest, Fő tér 2. | Tel: + 36 1 200 2962 
www.esernyos.hu | info@esernyos.hu
www.facebook.hu/esernyos
www.instagram.com/esernyos
tiktok.com/@umbrellaobuda



28HIRDETÉS

obuda.hu

  A jó hangulatú edzéseken, szakképzett edző által irányított foglalkozások során 
   a fiatalok elsajátíthatják Magyarország legsikeresebb sportágának alapjait.

   Nyári szünidőben napközis tábort szervezünk! 

  Télen úszás oktatás, gerinctorna, tornatermi edzések 

Helyszín: UTE Kajak-Kenu Szakosztály, Urányi-Fábián Vízitelep
1036, Budapest Árpádfejedelem útja 125 alatt, ami a szentendrei HÉV Tímár utcai megállójánál található a Duna parton.

  A jó hangulatú edzéseken, szakképzett edző által irányított foglalkozások során 
   a fiatalok elsajátíthatják Magyarország legsikeresebb sportágának alapjait.

   Nyári szünidőben napközis tábort szervezünk! 

  Télen úszás oktatás, gerinctorna, tornatermi edzések 

Helyszín: UTE Kajak-Kenu Szakosztály, Urányi-Fábián Vízitelep
1036, Budapest Árpádfejedelem útja 125 alatt, ami a szentendrei HÉV Tímár utcai megállójánál található a Duna parton.

LAKÁSFELÚJITÁS! Szobafestés, 
mázolás, parkettázás, csempé-
zés, vízszerelés, villanyszerelés, 

kőműves, és kisebb munkákat is 
vállalok - garanciával. Halász Tibor 
generálkivitelező 06 1 202 2505 /06 

30 251 3800
l

FOGTECHNIKUS! Fogsorjavítás 
4 900, alábélelés 15 000, új fogsor 

készítés: 50 000. Az Árpád-híd 
közelében. T: 0620 927 6967

l
Kőműves munkák, kerítések, jár-
dák készítése, burkolat javítás.  
06 30 341 3423 KARA LÁSZLÓ

l
ÓBUDA ANTIKVÁRIUM árveré-

sére beveszünk becses könyveket, 
akár azonnali készpénzfizetéssel. 

Adja el a legtöbbért! Részletek: 
obudaantikvarium.hu email: obu-
da1993@gmail.hu mobil: +3630 8 

460 400
l

Bélyeget, papír-, fémpénzeket, 
festményeket és egyéb régiséget 
vásárolunk, árverésre átveszünk. 
VI. Andrássy út 16. Tel: 061317 4757, 

H-Sze:10-17, Cs: 10-19
l

Festést, mázolást, burkolást válla-
lok, nyugdíjasoknak kedvezmény-
nyel. Bútormozgatással takarítás-

sal. Tel.: 06 30 422 1739
l

Festmények, műtárgyak, hagyaték 
felvásárlása! 1077 Bp. Wesselényi u. 

9. Kárai Galéria Tel: 0620 924 5370, 
www.karaigaleria.hu

l
Bélyeget, papír-, fémpénzeket, 

festményeket és egyéb régiséget 
vásárolunk, árverésre átveszünk. 
VI. Andrássy út 16. Tel: 061317 4757, 

H-Sze:10-17, Cs: 10-19
l

Óbuda Óra Ékszer üzletünk azon-
nali készpénzért vásárol aranyat, 
ezüstöt, órákat, porcelánt. 1035 

Vörösvári út 15. tel: 0670 884 4905
l

Parkettacsiszolást lakkozást 
vállalok. Recsegés megszüntetése 
bontás nélkül. Barabás +3670 2800 

479
l

Pedikűrös házhoz megy! Pe-
dikűr-manikűr otthonában! Tel: 

0670 555 4104
l

Kertépítés, térkövezés, kerítésépí-
tés, betonozási munkák, gyepe-
sítés, favágás, bozótirtás, perme-

tezés, támfalépítés. Díjmentes 
felmérés. www.telekrendezes.hu, 

tel: 0620 259 6319
l

Óbudai általános iskolákba kere-
sünk takarítónőket délutános (4 
órás) munkaidőben. Érdeklődni: 
06-20-980-5616 számon lehet.

l
Belvárosi irodába telefonos időpont 

egyeztető kollégákat keresünk, 
négy órás munkára, fix fizetés. 

Nyugdíjasokat is várunk. Érdek-
lődni lehet a 0630 921 8259 -es 

telefonszámon.
l

Kastélyok berendezéséhez vásá-
rolok festményeket, aranyakat, 
ezüsttárgyakat, kitüntetéseket, 

porcelánokat, órákat, kristályokat, 
papírpénzt, érméket, bútorokat, 
gyűjteményeket. Teljes hagyaté-
kért díjtalan kiszállás értékbecs-
léssel, vidékre is. 0630 400 3645, 

zsolnay08@gmail.com
l

ASZTALOS! Réz és rozsdamentes 
küszöbök beszereléssel. Zárak, 

kilincsek, pántok, zsanérok cseréje, 
régi ajtók, ablakok mázolása, 

szigetelése. 06 20 381 6703/ 06 1 
251 9483
l

Redőny, reluxa, szúnyogháló stb. 
szerelése, javítása garanciával! 

Kerületi redőnyös. 0670 341 9489
l

SZOBAFESTÉS, mázolás, tapétá-
zás bútormozgatással. Parketta-
csiszolás, aljzatkiegyenlítés, PVC-, 
szőnyeg padló-lerakás. Minőségi, 
precíz munka, mérsékelt árakon. 

(Alapítva: 1998) Csapó György. 
Tel.: 0631 780 6430, 061 229 5694 

festesma.iwk.hu
l

KÖNYVEKET, könyvtárakat, 
műtárgyakat Vértesi Antikvárium 
vásárol. Azonnali fizetés. Díjtalan 

kiszállás. www.vertesiantikvarium.
hu Telefon: 0620 425 6437 

l
Színházaknak régiségek, hagya-
tékok, gyűjtemények, festmények, 
porcelánok, bútorok, órák, szőnye-

gek felvásárlása készpénzért. 
Díjtalan kiszállással. 0630 419 2713, 

antiklakberendezes.hu
l

Villanyszerelés azonnal! Hibaelhá-
rítástól a teljes felújításig. Petrás 

József villanyszerelő mester. Elmű 
ügyintézés +3620 934 4664, 061 

246 9021
l

Kedves, gondoskodó úr életjáradé-
ki szerződést kötne idős személlyel, 

gondozással. 0620 410 8173
Nerc, róka mindenfajta szőrme-

bundát vásárlok, teljes ruhanemű 
hagyatékot, 0620 229 0986

l
Életjáradéki, eltartási szerződést 
kötnék idős személlyel, teljes ellá-

tással. Nagyobb egy összegű kezdő 
fizetéssel. 0620 229 0986

l
KÖNYVEKET, könyvtárakat, 

műtárgyakat Vértesi Antikvárium 
vásárol. Díjtalan kiszállással. www.

vertesiantikvarium.hu Telefon-
szám: 0620 425 6437

l
Középkorú hölgy eltartási szerző-

dést kötne, takarítással, gondozás-
sal: 0620 372 2174

HIRDETÉSEK

Az Óbuda újság 
következő  

megjelenései
lapzárta:  április 14.

megjelenés:  április 21.
lapzárta:  április 28.

megjelenés:  május 5.
lapzárta:  május 12.

megjelenés:  május 19.
lapzárta:  május 26.

megjelenés:  június 2.
lapzárta:  június 9.

megjelenés:  június 16.
lapzárta:  június 23.

megjelenés:  június 30.
lapzárta: július 7.

megjelenés: július 14.
lapzárta: július 21.

megjelenés: július 28.
lapzárta: augusztus 4.

megjelenés: augusztus 11.
lapzárta: augusztus 18.

megjelenés: augusztus 25.
lapzárta: szeptember 1.

megjelenés:szeptember 8.
lapzárta: szeptember 15.

megjelenés:szept. 22.
lapzárta: szeptember 29.
megjelenés: október 6.

lapzárta: október 13.
megjelenés: október 20.
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PÁLYÁZATI FELHÍVÁSOK

obuda.hu ovzrt.hu

Az Óbudai Vagyonkezelő Nonprofit Zrt. (1033 Bp. 
Mozaik u. 7.) egyfordulós nyilvános pályázatot 
hirdet a Budapest Főváros III. kerület Óbuda-Bé-
kásmegyer Önkormányzat tulajdonában álló 
üres, nem lakás céljára szolgáló helyiségek 
és telekingatlanok, valamint jogcímnélküli 
használattal terhelt telekingatlanok, külterületi 
telekingatlanok (földterületek) tulajdonjogá-
nak, továbbá Budapest III. kerület, Kenyeres u. 
24., 17370 hrsz-ú társasház 130/347 tulajdoni 
hányadának értékesítésére Budapest Főváros 
III. kerület, Óbuda-Békásmegyer Önkormány-
zata Képviselőtestületének, valamint Pénzügyi 
Tulajdonosi és Vagyonnyilatkozat-kezelő Bizott-
ságának határozatai alapján

Jelen pályázati felhívás nem teljes körű, a rész-
letes pályázati anyag elérhető a www.obuda.hu 
és a www.ovzrt.hu honlapokon. 

A pályázattal kapcsolatban további felvilágosí-
tást a részletes pályázati anyag megismerése 
után az Óbudai Vagyonkezelő Nonprofit Zrt. 
Értékesítési, Helyiség- és Telekhasznosítási 
Osztályán a +36 1 430-3463, 465, 472 telefonszá-
mokon lehet kérni. 

A pályázati felhívás szövege teljes ter-
jedelmében felkerül a www.obuda.hu 
és a www.ovzrt.hu honlapokra, valamint jelen 
szövege a következő internetes hirdetési fó-
rumokra: ingatlan.com, budapest.ingatlan.hu,  
ingatlanok.hu.

FELHÍVÁS FÖLDTERÜLETEK BÉRLÉSÉRE

Az Óbudai Vagyonkezelő Nonprofit Zrt. (1033 
Budapest, Mozaik u. 7.) az alábbi Budapest 
Főváros III. kerület, Óbuda-Békásmegyer Ön-
kormányzata tulajdonában álló földterületek 
bérbeadása (hobbikert, közösségi kert) cél-
jából teszi közzé ezt a hirdetményt

A földterületek Csúcshegy külterületi részén, 
a Virágosnyereg utcában, a Vadóc utcában, 
a Menedékház utca - Örvös utca - Őzsuta utca - 
Örvös köz által határolt blokkban helyezkedik el. 
Az utóbbi területen vadvédelmi beruházás kere-
tében a teljes terület külső szakasza vadvédel-
mi kerítéssel került lehatárolásra 2019. évben. 
A beruházás célja a vaddisznók által elkövetett 
károk csökkentése, a parcellákon lévő értékek 
megóvása volt. 
A földterületek másik része Ezüsthegy, illetve 
Józsefhegy külterületi részén fekszik, jellemző-
en a Meggy utca, Barackos út, Óbor utca, vala-
mint az Árok utcában, illetve a Békahát dűlőben.
A földterületek közös jellemzője, hogy közművek 
nincsenek bevezetve, ahol mégis megtalálható, 
azok a táblázatban külön jelölésre kerültek.    

Bérbevételi feltételek:
Jelentkezést zárt borítékban, legkésőbb 2023. 
április 17. (hétfő) 10:00 óráig van lehetőség be-
nyújtani az Óbudai Vagyonkezelő Nonprofit Zrt. 
Ügyfélszolgálati Irodájában (1033 Budapest, 
Mozaik utca 7.). 
Jelentkezni formanyomtatvány kitöltésével le-
het, mely letölthető a www.obuda.hu és a www.
ovzrt.hu honlapról, vagy az ertekesites@ovzrt.
hu címre küldött megkeresésre elektronikus 
formában megküldjük.    
A felhívás teljes szövege (a telkek felsorolásá-
val) a www.obuda.hu és a www.ovzrt.hu honla-
pokon megtekinthető.
A felhívással kapcsolatban további felvilágosí-
tást az Értékesítési, Helyiség- és Telekhasznosí-
tási Osztály +36 1 430-3465 és a +36 1 430-3472 
telefonszámain lehet kérni.

Az Óbudai Vagyonkezelő Nonprofit Zrt. (1033 Budapest, Mozaik utca 
7.), mint Kiíró, Budapest Főváros III. Kerület, Óbuda-Békásmegyer 
Önkormányzata Képviselő-testületének 83/2023. (II. 22.) számú ha-
tározatában megadott felhatalmazás alapján egyfordulós nyílt pályá-
zatot hirdet a Budapest Főváros III. Kerület Óbuda-Békásmegyer Ön-
kormányzat tulajdonában álló nem lakás céljára szolgáló ingatlanrész 
bérbeadására.

A pályázat tárgya

A Budapest III. kerület, belterület 17823 helyrajzi számú ingatlan 1008/16142 
mértékű, önkormányzati tulajdoni hányadát megtestesítő Óbudai Múzeum 
– Goldberger Textilipari Gyűjteménye (címe: 1036 Budapest, Lajos utca 136-
138., a továbbiakban: Textilmúzeum) épülete pinceszintjének bérbeadása.

A pályázat tárgyát képező ingatlanrész adatai:

Cím:  1036 Budapest, Lajos utca 136-138.
Hrsz.:  17823
Megnevezés: kivett udvar és üzem, irodaház
Telek területe:  16.139 m2
Tulajdonos:  Budapest Főváros III. Kerület Óbuda-Békásmegyer Önkor-
mányzat 1008/16142 arányban
Terhek, széljegyek: 30 m2 területre a Fővárosi Elektromos Művek 
villamosberendezések elhelyezésére és fenntartására vonatkozó haszná-
lati joga
5 m2 területre a ELMŰ Hálózati Kft. vezetékjoga
8 m2 területre a ELMŰ Hálózati Kft. vezetékjoga
2 m2 területre a ELMŰ Hálózati Kft. vezetékjoga
56 m2 területre a ELMŰ Hálózati Kft. vezetékjoga 

Pályázati biztosíték
(bánatpénz): 160.000,- Ft
Pályázati dokumentáció
ára: bruttó 20.000,- Ft

A bérleti díj minimális nettó 133.800,- Ft/hó, amely az előző évi, MNB által 
közzétett inflációs rátával évente indexálandó.

Megszerzési díj: a megajánlott bérleti díj 3 havi összege

A bérleti díj jelenleg ÁFA-t nem tartalmaz, azonban, amennyiben a Bér-
beadó az ingatlan bérbeadása tekintetében ÁFA kötelessé válik, ennek 
időpontjától a Bérbeadó a jogszabály által előírt ÁFA mértékét a meghatá-
rozott bérleti díjra, mint adóalapra felszámítja.

Pályázati feltételek
A bérbeadás időtartama legfeljebb 10 év határozott idő, illetve legfeljebb 
az esetleges, leendő Bérlő általi felújítások költségeinek bérbeszámítás-
sal történő kompenzációja során, a beszámítandó összeggel arányosan 
meghatározott időtartam. Az ingatlanban muzeális textilipari gépek talál-
hatóak, azokhoz a hozzáférést a leendő bérlőnek biztosítania kell a Textil-
múzeum számára.

A pályázaton való részvétel feltétele a pályázati dokumentáció megvásár-
lása bruttó 20.000,- Ft vételáron, amely összeg semmilyen formában nem 
téríthető vissza. 

A pályázat jellege: nyilvános egyfordulós pályázat.

Az ingatlanrész hivatalos megtekintése, melynek feltétele a pályázati do-
kumentáció megvásárlása – az Óbudai Vagyonkezelő Nonprofit Zrt. Érté-
kesítési, Helyiség- és Telekhasznosítási Osztállyal előzetesen egyeztetett 
időpontban – 2023. április 3-án 9:00 órától 2023. április 27-én 15:00 óráig 
lehetséges.

A pályázati ajánlatot legkésőbb 2023. május 5. 10:00 óráig zárt borítékban 
van lehetőség benyújtani az Óbudai Vagyonkezelő Nonprofit Zrt. Ügyfél-
szolgálatán (1033 Budapest, Mozaik utca 7.). 

A pályázat Kiírója fenntartja azon jogát, hogy a pályázatot a pályázati el-
járás bármely szakaszában, indoklás nélkül, részben vagy egészében 
eredménytelennek nyilvánítsa, valamint, hogy az érvényes ajánlatot tevő 
Ajánlattevőkkel a pályázati borítékbontást követően további tárgyalást 
folytasson, közöttük zártkörű licitet tartson. 

A pályázatok elbírálásának szempontja: a megajánlott bérleti díj összege.

A pályázat útján történő bérbeadás szabályait, a pályázaton való részvétel 
feltételeit az Önkormányzat Képviselő-testületének 9/2015. (II. 16.) számú, 
az Önkormányzat tulajdonában álló egyes vagyontárgyak bérbeadásáról 
szóló rendelete tartalmazza. 

Jelen pályázati felhívás nem teljes körű, a részletes pályázati anyag elérhe-
tő a www.obuda.hu és a www.ovzrt.hu honlapokon. 

A pályázattal kapcsolatban további felvilágosítást az Óbudai Vagyonkez-
elő Nonprofit Zrt. Értékesítési, Helyiség- és Telekhasznosítási Osztályán 
a +36-1-430-3464, +36-1-430-3468 telefonszámokon, illetve a berbeadas@
ovzrt.hu email címen lehet kérni. 

Az Óbudai Vagyonkezelő Nonprofit Zrt. (1033 Budapest, Mozaik utca 
7.), mint Kiíró, Budapest Főváros III. Kerület, Óbuda-Békásmegyer 
Önkormányzata Képviselő-testületének 42/2023. (II. 23.) számú ha-
tározatában megadott felhatalmazás alapján egyfordulós nyílt pályá-
zatot hirdet a Budapest Főváros III. Kerület Óbuda-Békásmegyer Ön-
kormányzat tulajdonában álló nem lakás céljára szolgáló ingatlanrész 
bérbeadására.

A pályázat tárgya
A Budapest Főváros III. Kerület, Óbuda-Békásmegyer Önkormányzata 
tulajdonában álló 65552/11 helyrajzi számú, 1039 Budapest, Zipernowsky 
Károly utca 1-3. szám alatti ingatlan udvarán álló 8 tantermes épület (752 
m2 területtel) oktatási célú bérbeadása.

A pályázat tárgyát képező ingatlanrész adatai:
Cím:  1039 Budapest, Zipernowsky Károly utca 1-3.
Hrsz.:  65552/11
Megnevezés: kivett iskola, lakóház, udvar
Telek területe:  8.512 m2
Tulajdonos:  Budapest Főváros III. Kerület Óbuda-Békásmegyer Önkor-
mányzat
Terhek, széljegyek: 7.094 m2 területre az Észak-Budapesti Tanke-
rületi Központ vagyonkezelői joga
 4 m2 területre a FŐTÁV Zrt. vezetékjoga
 2 m2 területre a ELMŰ Hálózati Kft. vezetékjoga 

Pályázati biztosíték
(bánatpénz): 823.000,- Ft
Pályázati dokumentáció
ára: bruttó 20.000,- Ft

A bérleti díj irányára nettó 686.290,- Ft/hó, amely az előző évi, MNB által 
közzétett inflációs rátával évente indexálandó.
A bérleti díj jelenleg ÁFA-t nem tartalmaz, azonban, amennyiben a Bér-
beadó az ingatlan bérbeadása tekintetében ÁFA kötelessé válik, ennek 
időpontjától a Bérbeadó a jogszabály által előírt ÁFA mértékét a meghatá-
rozott bérleti díjra, mint adóalapra felszámítja.

Pályázati feltételek

A bérbeadás időtartama legfeljebb 15 év határozott idő.
A pályázaton való részvétel feltétele a pályázati dokumentáció megvásár-
lása bruttó 20.000,- Ft vételáron, amely összeg semmilyen formában nem 
téríthető vissza. 

A pályázat jellege: nyilvános egyfordulós pályázat.

Az ingatlanrész hivatalos megtekintése, melynek feltétele a pályázati do-
kumentáció megvásárlása – az Óbudai Vagyonkezelő Nonprofit Zrt. Érté-
kesítési, Helyiség- és Telekhasznosítási Osztállyal előzetesen egyeztetett 
időpontban – 2023. április 3-án 9:00 órától 2023. április 27-én 15:00 óráig 
lehetséges. 

A pályázati ajánlatot legkésőbb 2023. május 5. (péntek) 10:00 óráig zárt bo-
rítékban van lehetőség benyújtani az Óbudai Vagyonkezelő Nonprofit Zrt. 
Ügyfélszolgálatán (1033 Budapest, Mozaik utca 7.). 

A pályázat Kiírója fenntartja azon jogát, hogy a pályázatot a pályázati el-
járás bármely szakaszában, indoklás nélkül, részben vagy egészében 
eredménytelennek nyilvánítsa, valamint, hogy az érvényes ajánlatot tevő 
Ajánlattevőkkel a pályázati borítékbontást követően további tárgyalást 
folytasson, közöttük zártkörű licitet tartson. 

A pályázatok elbírálásának szempontja: a megajánlott bérleti díj összege.

A pályázat útján történő bérbeadás szabályait, a pályázaton való részvétel 
feltételeit az Önkormányzat Képviselő-testületének 9/2015. (II. 16.) számú, 
az Önkormányzat tulajdonában álló egyes vagyontárgyak bérbeadásáról 
szóló rendelete tartalmazza. 

Jelen pályázati felhívás nem teljes körű, a részletes pályázati anyag elérhe-
tő a www.obuda.hu és a www.ovzrt.hu honlapokon. 
A pályázattal kapcsolatban további felvilágosítást az Óbudai Vagyonkez-
elő Nonprofit Zrt. Értékesítési, Helyiség- és Telekhasznosítási Osztályán 
a +36-1-430-3464, +36-1-430-3468 telefonszámokon, illetve a berbeadas@
ovzrt.hu email címen lehet kérni. 
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www.esernyos.hu I www.obudasport.hu
esernyos           esernyosobudasport            esernyos

TOVÁBBI RÉSZLETEK ÉS NEVEZÉS:

WWW.OBUDASPORT.HU 

Rajtok és távok:

10:00 500 m gyerekfutam
10:30 3 km/6 km
12:00 3x3 km családi váltó 

Nevezési határidő: 2023.04.20. 
A versenyen csak nevezett futók vehetnek részt! 

Nevezési díj:
A óbudai lakosok számára ingyenes a nevezés, 
a nem 3. kerületi lakosok számára 2000 Ft. 
Helyszíni nevezés nincs!

 A szervezők a változtatás jogát fenntartják!

2023.04.29. 
szombat

Helyszín:
Pünkösdfürdő Park

PÜNKÖSDFÜRDŐI
CSALÁDI FUTÓNAP



   
BUDAPEST FŐVÁROS III. KERÜLET, ÓBUDA-BÉKÁSMEGYER ÖNKORMÁNYZAT HIVATALOS LAPJA 
Főszerkesztő: Pion István • Szerkesztő: Aradi Péter, Székely Szabolcs • Tördelőszerkesztő: Tóth István Gergely •  
Kiadja Esernyős Óbudai Kulturális és Sport Nonprofit Kft. • e-mail: obudaujsag@esernyos.hu • Nyomdai 
előállítás: Mediaworks Hungary Zrt., 6729 Szeged, Szabadkai út 20. Felelős vezető: Marancsik Roland • 
Megjelenik 60 ezer példányban Web: obuda.hu/blog/media_uj/obuda-ujsag •  
Hirdetés: hirdetes@esernyos.hu • Kéziratokat nem őrzünk meg és nem küldünk vissza.

Következő tervezett megjelenés: 2023. április 21.

Mi az ünnep neve, amit április 11-én, József Attila  
születésnapján tartunk? A megfejtést a rejtvény fősorában rejtettük el.
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Április 15-én reggel 9 óra és dél 
között úgynevezett közösségi 
kipakolót tartanak a Békásme-
gyeri Közösségi Ház előtti terü-
leten, azaz a Csobánka tér ötös 
számnál. Mint a felhívásban ír-
ják, bárkinek a szekrényében la-
pulhatnak olyan megunt, de még 
hasznosítható holmik, amiket 
mások örömmel vennének, ezek 
között válogathatnak megint 
az érdeklődők. A szervezők elő-
re kikötötték, hogy nem lehet 
élő állatot, élelmiszert, kézmű-
ves termékeket gyártói meny-
nyiségben és új terméket árusí-
tani, úgyhogy ha valaki abban 
a reményben menne ki, hogy 
most megtalálja a neki legmeg-
felelőbb kisállatot, csalódni fog. 
Eső esetén a közösségi házban 
tartják meg az árusítást.

Megunt 
holmik között 
kotorászhat!

Folytatódik 
a közterek 
takarítása
Tovább folytatták a harmadik 
kerület komplex takarítását. 
Ennek keretében a Szentlélek 
téren, a Csobánka téren, a Ladik 
utcában és a Miklós téren végez-
tek seprést, az eldobált hulladé-
kot összegyűjtötték, valamint 
megszűntették az illegális hul-
ladéklerakatokat. A zöld felüle-
teken a lehullott leveleket, letört 
gallyakat szintén összegyűj-
tötték. Az elkövetkezendő idő-
szakban a Gyógyszergyár utcai 
lakótelep parkjaiban, valamint 
a Himző utcában, a Medgyessy 
Ferenc utcában és a Gyűrű utcai 
parkokban kerül sor takarításra.
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Louis Galéria: Bp., II. Margit krt. 51–53.  
(A 4-es, 6-os villamosról a Mechwart liget megállónál kell leszállni)

Tel.: 06-1/316-3651, 06-30/944-7935 • E-mail: galeria.louis@gmail.com
Nálunk az értékbecslés, szaktanácsadás 40 éves 
 szakmai tapasztalattal INGYENES! Weblap: louisgaleria.hu

KÉSZPÉNZÉRT VÁSÁROLUNK,  
KÉREM JÖJJÖN EL HOZZÁNK!

Karórákat, zsebórákat, faliórákat vásárolok! 
100 000–300 000 Ft-ig!  (akár hibásat is)

FESTMÉNYEKET VÁSÁROLUNK!

Márffy Ödön

Törtarany és fazonarany 
felvásárlás!

Fazonarany: akár 15 000–25 000 Ft/g

Ezüsttárgyakért kimagasló árat 
fizetünk készpénzben!

Törtezüst: akár 
 180–250 Ft/g

(hiányos étkészletet is) 
Törtezüst, fazonezüst:  

300–1200 Ft/g

Forgalomból kivont valutákat, kitüntetéseket vásárolok

KERESÜNK: - Boldizsár István, - Czóbel Béla,  
- Berkes Antal,- id. Markó Károly, - Neogrády Antal, 
 - Molnár C. Pál,- Szőnyi István, - Henczné Deák  
Adrienn, - Barabás Miklós, - Mednyánszky László,  
- Vastagh Géza, - Egry József,- Glatz Oszkár,  
- Ligeti Antal, - Molnár József, - Scheiber Hugó, 
- Telepy Károly, - Vaszary János műveket is!

VÁSÁROLUNK SZÍNES, RÉGI  
EOZINMÁZAS KÖRPECSÉTES  

ZSOLNAY PORCELÁNT! Töröttet is!  
300 000–3 000 000 Ft-ig mérettől függően

ZSOLNAY ÉTKÉSZLETET  
VÁSÁROLUNK 

1930-as 
évek

1898– 
1910-ig

ÚJ EOZINOS ZSOLNAY KERÁMIÁT
VÁSÁROLUNK! 5000-50 000 Ft-ig!

150 000-200 000 Ft-ig!

Herendi porcelánt  
készpénzért vásárolok!

Kérésére 
INGYEN 
házhoz 

megyünk!

KÖZÉRDEKŰ HIRDETMÉNY

ÓBUDA – BÉKÁSMEGYER POLGÁRMESTERE

ezúton is értesíti az érintetteket, hogy

Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat honlapján

a Budapest III. kerület Óbuda-Békásmegyer területre vonatkozó
ÓBÉSZ (Óbuda-Békásmegyer Kerületi Építési Szabályzata) és TKR
(településképi rendelet) módosítása munkaközi dokumentumai

megtekinthetők.

A tervezettel kapcsolatban észrevételeiket megtehetik
az Ügyfélszolgálati Irodára leadott levélben,

vagy digitálisan az info.foepitesz@obuda.hu e-mailcímre címezve,
illetve az E-tér rendszeren keresztül ügyfélkapuval regisztrálva

ÓBÉSZ esetén: 2023. április 11. és 2023. április 24. között

TKR esetén: 2023. április 11. és 2023. május 11. között.

A tervezettel kapcsolatban Szécsi Zsolt,
III. kerület Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat főépítésze

lakossági fórumot tart az Óbudai Kulturális Központban (1032
Bp., San Marco u. 81.) 2023. április 26-án 18.45-20.30-ig.

Budapest, 2023. április 6.

dr. Kiss László
polgármester


